
 

                                                                                    
 

     
 

    
 
 

IZVJEŠĆE O RADU 
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Krapina, siječanj 2018. 



 
 
 
 
Pučkom otvorenom učilištu Krapina važan je čimbenik u provedbi cjeloživotnog 

obrazovanja, svojim djelovanjem neprestano ide u korak s vremenom pa se tako možemo 
pohvaliti nizom obrazovnih programa koje kontinuirano nadopunjavamo prema potrebama 
naših sugrađana. Izdvajamo srednjoškolsko obrazovanje odraslih u vidu dokvalifikacija i 
prekvalifikacija  te niz knjigovodstvenih i informatičkih osposobljavanja koja su 
najpopularnija. Iz bogate ponude programa možemo izdvojiti osposobljavanja za 
vinogradara – podrumara, voćara, pčelara, destilera, proizvođača poljoprivrednih kultura 
na ekološki način, rukovatelja motornom pilom, motornom kosilicom i trimerom, možete 
se osposobiti za rad na siguran način, za pomoćnika u nastavi u radu s učenicima s 
teškoćama itd. Organiziramo i pripreme za polaganje državne mature.  

 
Uz djelatnost obrazovanja, drugo, također veoma važno područje rada je i kultura. 

Naglasak je na njegovanju postojeće i stvaranju nove publike te omogućavanju dostupnosti 
kulturnih programa svima. U tom smislu Učilište je prošle godine izgradilo rampu za 
invalide na ulazu u zgradu te započelo s uređenjem prostora pomoćne zgrade uz Galeriju 
koja bi služila za održavanje raznih umjetničkih radionica. 

  
Osim u okviru GFUK-a čiji smo suorganizator, tijekom godine redovito su organizirane 
kazališne predstave i za odrasle i za djecu. Interes publike je vrlo velik jer su gotovo sve 
predstave bile rasprodane unaprijed.  
U 2017. godini organizirali su se i koncerti u Festivalskoj dvorani i u Galerija grada Krapine 
uz otvorenja izložbi. 
 

Brojka od gotovo 15.000 posjetitelja u 2017. godini govori nam da je kino zaista 
dobro prihvaćeno u našem gradu. Osim redovnih projekcija svakog vikenda, tijekom 
godine smo organizirali i razna događanja vezana uz kino, pa smo tako u veljači 
organizirali krapinsku premijeru dječjeg filma Anka koji je dijelom sniman na lokacijama 
Krapine, u pećini i šumi kod Starog grada. Uoči Festivala ovdje u Krapini imali smo 
autokino koje su posjetili gledatelji iz cijele županije. Priključili smo se humanitarnoj 
akciji projekcijom filma Mama gdje su se skupljala sredstva za kupnju aparata za 
intraoperativno zračenje kod raka dojke uz drugu Europa Donna Krapina, u studenom 
smo u suradnji sa DVD-om Krapina pripomogli organizaciji okupljanja i druženja naših 
vatrogasaca uz projekciju filma „Samo za hrabre“, prikazivali dokumentarne filmove 
prigodno uz obilježavanje raznih obljetnica, a u ljetnim mjesecima tu je bilo i kino na 
otvorenom. 
 

Kroz muzejsko - galerijsku djelatnost djeluje na tri lokacije: Galerija grada 
Krapine, Muzej Ljudevita Gaja i Park drvenih skulptura na brdu Josipovac „Forma 
Prima“ . 
Učilište osim toga skrbi o jednom od najstarijih srednjovjekovnih utvrđenih gradova 
Hrvatske – Starom gradu Krapini. 
 
 Pokrenuli smo i dva nova projekta. 

Program „Lektira“ sastoji se od ponude kazališnih predstava i filmova koji 
obrađuju tematiku obaveznih lektira propisanih Nastavnim planom i programom. Cilj 
programa je proširivanje znanja i utvrđivanje gradiva iz hrvatskog jezika i lektire kroz 
kazališnu i filmsku umjetnost, te stjecanje opće kulture i navike odlaska u kazalište i 
kino kod osnovnoškolaca i srednjoškolaca, ali i omogućiti priliku posjeta Krapini i 
Festivalskoj dvorani djeci širom županije.  
Tijekom ove školske godine je kazališne predstave i filmove za djecu pogledalo preko 
3.000 učenika, osim iz krapinskih osnovnih škola Ljudevit Gaj i August Cesarec te 
Srednje škole Krapina, djece iz krapinskih dječjih vrtića uključujući i predškolarce, 



posjetili su nas i učenici iz  Zlatara, Klanjca, Belca, Đurmanca, Jesenja, Radoboja, Huma 
na Sutli i Pregrade. Vjerujemo da će se dobra suradnja nastaviti i da će nam se tijekom 
slijedećih godina priključiti škole iz cijele županije. 
 

Po prvi puta sredinom svibnja održali su se Dani Ljudevita Gaja i hrvatskog 
narodnog preporoda. Cilj ovoga projekta je privući što veći broj posjetitelja u Krapinu i u 
Muzej Ljudevita Gaja. Za učenike osnovnih i srednjih škola raspisan je literarni natječaj 
na temu „Gaj i njegovo doba“ te smo ih okupiti na literarnoj manifestaciji, a u Festivalskoj 
dvorani pripremamo koncert Gaju u čast.  
 

Osim što se Učilište se financira sredstvima iz gradskog proračuna i vlastitih 
prihoda, godišnji proračun uvelike ovisi o iznosu sredstava koji smo uspjeli prikupiti 
apliciranjem na razne natječaje Ministarstva kulture, Krapinsko zagorske županije i 
gospodarskih subjekata. Javljamo se na natječaje koji se odnose i na obrazovanje, 
kulturne programe, muzejsko galerijsku djelatnost, investicijsko održavanje, nabavku 
računalne opreme, zapravo sve što je vezano uz naše poslovanje kako bi se čim više 
unaprijedila kvaliteta usluga koje pružamo našim građanima. Ove godine javili smo se i 
na nekoliko natječaja financiranih iz EU fondova. 
 

Redovito se uključujemo u projekte na županijskoj i državnoj razini kao što su: 
Sajam poslova, Tjedan cjeloživotnog učenja, Noć kazališta i Noć muzeja. 

 
Provođena su stručna osposobljavanja zaposlenika kontinuirano kroz sudjelovanje 

na stručnim seminarima, radionicama i kongresima. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. AKTIVNOSTI NA PODRUČJU OBRAZOVANJA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
1. OBRAZOVANJE ODRASLIH 

 
Obrazovna djelatnost jedna je od osnovnih djelatnosti kojima se bavi POU Krapina. 

Usprkos skromnim prostornim uvjetima uspijevamo tijekom godine održati nekoliko 
osposobljavanja, te provoditi poslovnu suradnju sa Birotehnikom koja se odnosi na 
srednjoškolsko obrazovanje odraslih i Konspektom u području zaštite na radu i zaštite 
od požara. 
 Raspolažemo sa dvije učionice veličine 9 i 15 m2, sa po 7 radnih mjesta 
opremljenih računalima. Za osposobljavanja koja nisu vezana za računala koristimo 
prostor Kluba veličine 42 m2. Svi navedeni prostori opremljeni su suvremenim 
didaktičkim pomagalima (računalo, projektor, ploča…). 
 2011. godine osuvremenili smo učionicu br. 1 sa 7 prijenosnih računala, te 
dokupili potreban broj novijih licenci od Microsofta. Obrazovne ustanove kao što je naše 
učilište u Misrocoft-u imaju povlaštene cijene što nam uvelike pomaže u ovakvim 
situacijama, jer nemamo sredstava za tu namjenu, te bi sa redovnim cijenama licenci to 
za POU Krapina bilo potpuno nedohvatljivo.  
 2014. godine osuvremenili smo učionicu br. 2 sa 7 prijenosnih računala, te 
dokupili potreban broj novijih licenci od Microsofta. Obrazovne ustanove kao što je naše 
učilište u Misrocoft-u imaju povlaštene cijene što nam uvelike pomaže u ovakvim 
situacijama. POU Krapina kao obrazovna ustanova koja posluje u suvremenom vremenu 
mora biti u korak sa svim tim brzim promjenama koje se događaju u informatičkom 
svijetu.  
 Odjel obrazovanja ima i prijemni ured voditelja obrazovanja veličine 11 m2.  
 Jedan izvršitelj obavlja sve poslove vezane uz programe obrazovanja, dok su 
profesori-predavači vanjski suradnici koje prema potrebi angažiramo prije početka svake 
grupe. 
 
1.1. osposobljavanje RAČUNALNI OPERATER/KA 

 
Početkom 2017. godine obratila nam se za ponudu za održavanje osposobljavanja 

Računalni operater Terapijska zajednica MOJI DANI iz Đurmanca. Naša je ponuda 
prihvaćena i 20. veljače 2017.  godine grupa od 8 polaznika za počela je sa edukacijom 
koju su provodili naši vanjski suradnici Krešimir Dunaj i Krunoslav Kranjčec. Uz 
štićenike Terapijske zajednice grupi su se priključile i 3 polaznice koje su se 
samoinicijativno prijavile. 

 

 
 

Polaznici osposobljavanja na početku obrazovanja 
 



Paralelno smo u suradnji sa našim vanjski suradnicima radili na pripremi 
programa prema novoj metodologiji izrade programa za obrazovanje odraslih. Korigiran, 
dorađen i osuvremenjen program poslan je Agenciji na mišljenje u prosincu 2016. 
godine. Pozitivno mišljenje na isti primili smo 19.1.2017. godine. 

 
 
Nakon dobivenog pozitivnog mišljenja Agencije program je poslan Ministarstvu 

obrazovanja i športa koji su se također očitovali na isti. 
 

 



 
 

Nakon 3 i pol mjeseca marljivog rada i uspješno položenog ispita polaznicima su uručena i 
Uvjerenja o stručnoj osposobljenosti za obavljanje poslova Računalnog operatera 

 
1.2. INFORMATIČKA IZOBRAZBA – kratki tečajevi 
          
 Tijekom 2017. godine redovito je vršena promidžba svih obrazovnih oblika, pa tako 
i kratkih informatičkih tečajeva. 
 6. studenog 2017. grupa od 11 polaznika krenula je sa nastavom u ukupnom 
trajanju od 60 školskih sati. Grupu su činili polaznici koji su se prijavili samoinicijativno 
i zaposlenici dviju tvrtki – Kamgrad i Plinacro. 
 Nastavu su održavali Krešimir Dunaj i Krunoslav Kranjčec. 
 

 
 

Polaznici tečaja osnova informatike tijekom edukacije 
 
1.3. osposobljavanje SAMOSTALNI KNJIGOVOĐA 
 
 Tijekom 2017. godine osposobljavanje za obavljanje poslova samostalnog 
knjigovođe završilo je 17 polaznica u dvije skupine. Prva je grupa polaznika 
osposobljavanje je polazila od 13.2.2017. do 25.5.2017. godine, a druga od 20.9.2017. do 
14.12.2017. godine  
Grupe su oformljene polaznicima koji su se sami upisali u ovaj naš obrazovni program. 



 

 
 

Podjela uvjerenja o osposobljavanju prvoj grupi koja je završila obrazovanje 25.5.2017. 
 
 

 
 

Provjera znanja druge grupe polaznika osposobljavanja za poslove samostalnog knjigovođe 
 

Naši nastavni planovi i programi izrađeni su prema novom metodologiji i svi u sebi 
sadrže određeni broj sati zaštite na radu. Djelatnici tvrtke Konspekt iz Zagreba ovu su 
nastavnu cjelinu odrađivali sa svim grupama koje su tijekom 2017. polazile 
osposobljavanja. 
 



 
 

Predavanje iz zaštite na radu sa drugu grupu samostalnih knjigovođa 
 
 
Tijekom rujna i listopada pripremljen je program prema novoj metodologiji izrade 

programa za obrazovanje odraslih i poslan je Agenciji na mišljenje. Agencija je na isti 
izdala pozitivno stručno mišljenje 27.12.2016. (Klasa: 602-07/16-04/164 Urbroj: 332-
04-01/6-16-16). Mišljenje je poslano Ministarstvu na uvid 30.12.2016. godine. Isto smo 
primili 16.1.2017.godine (Klasa: 602-07/17-03/00002 Urbroj: 533-25-17-0002). 

 

 
 



 
 
 
 

 
 

     14.12.2017. – podjela Uvjerenja o stručnoj osposobljenosti drugoj ovogodišnjoj grupi  
 

 
 
 



1.4. osposobljavanje VINOGRADAR - PODRUMAR 
 
 Cilj osposobljavanja polaznika za program vinogradar i podrumar je upoznati 
polaznike s osnovama vinogradarske i vinarske struke. 

Program obuhvaća i neke teme koje nisu od esencijalnog značaja za proizvođače 
grožđa i vina, ali su poželjne radi stjecanja šireg znanja i promicanja vinske kulture. 

U suradnji sa našim vanjskim suradnicima pripremljen je osuvremenjeni program 
prema novoj metodologiji izrade programa za obrazovanje odraslih i poslan je Agenciji na 
mišljenje. Agencija je na isti izdala pozitivno stručno mišljenje 27.12.2016. (Klasa: 602-
07/16-04/164 Urbroj: 332-04-01/6-16-16). Mišljenje je poslano Ministarstvu na uvid 
30.12.2016. godine. Isto je dobiveno 16. siječnja 2017. godine (Klasa: 602-07/17-
03/00003 Urbroj: 533-25-17-0002). 

 
 

     
 
 

1.5. osposobljavanje RUKOVATELJ/ICA MOTORNOM PILOM 
  

Tijekom 2017. godine vršena je promidžba kako bismo mogli upisati nove 
polaznike. Poslane su ponude DVD-ima s područja KZŽ. Nekoliko se polaznika i 
samoinicijativno prijavilo za ovo osposobljavanje. 

 
 



 
 

Polaznici na teorijskom dijelu osposobljavanja 
 
   Udruga MOJI DANI iz Đurmanca na osposobljavanje je poslala svojih 5 

štićenika. Tečaj je počeo 9. rujna i završio 6. listopada 2017. godine te je time 5 
polaznika steklo uvjete za dobivanje Uvjerenja o osposobljavanju za rukovatelj motornom 
pilom s pravom upisa u e-radnu knjigu. 

 

 
 

   

Polaznici na praktičnom dijelu osposobljavanja 
 
 



 
1.6. osposobljavanje RUKOVATELJ/ICA MOTORNOM KOSILICOM 
  

Agenciji za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih na stručno mišljenje 
poslan je program osposobljavanja za obavljanje poslova Rukovatelja/ice motornom 
kosilicom. Agencija je na isti izdala mišljenje 26. listopada 2016. godine (Klasa: 602-
07/16-01/164  Urbroj: 332-04-01/3-16-08) te smo isti uputili Ministarstvu znanosti i 
obrazovanja radi dobivanja dozvole za rad, odnosno verifikacije, koje nam je 23. siječnja 
2017. godine (Klasa: UP/I-602-07/17-03/00007  Urbroj: 533-25-17-0002) dozvolu. 

  

 
 

    
 
 
 



 
1.7. osposobljavanje RUKOVATELJ/ICA TRIMEROM 
  

Agenciji za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih na stručno mišljenje 
poslan je program osposobljavanja za obavljanje poslova Rukovatelja/ice trimerom. 
Agencija je na isti izdala mišljenje 28. listopada 2016. godine (Klasa: 602-07/16-01/164  
Urbroj: 332-04-01/3-16-12) te smo isti uputili Ministarstvu znanosti i obrazovanja radi 
dobivanja dozvole za rad, odnosno verifikacije, koje nam je 23. siječnja 2017. godine 
(Klasa: UP/I-602-07/17-03/00007  Urbroj: 533-25-17-0002) dozvolu. 

 

 
 

    
 
 
 

 



1.8. osposobljavanje GERONTODOMAĆIN/CA 
  

Agenciji za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih na stručno mišljenje 
poslan je program osposobljavanja za obavljanje poslova gerontodomaćina/ce. Agencija je 
na isti izdala mišljenje 27. listopada 2016. godine (Klasa: 602-07/16-01/164 Urborj: 
332-04-01/3-16-10) te smo isti uputili Ministarstvu znanosti i obrazovanja radi 
dobivanja dozvole za rad, odnosno verifikacije, koje nam je 23. siječnja 2017. godine 
(Klasa: UP/I-602-07/17-03/00007  Urbroj: 533-25-17-0002) dozvolu. 

 

 
 

    
 
 
 

 



 
1.9. osposobljavanje NJEGOVATELJ/ICA STARIJIH I NEMOĆNIH OSOBA 
 
Agenciji za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih na stručno mišljenje poslan je 
program osposobljavanja za obavljanje poslova njegovateljice/a. Agencija je na isti izdala 
mišljenje 27. listopada 2016. godine (Klasa: 602-07/16-01/164 Urborj: 332-04-01/3-16-
09) te smo isti uputili Ministarstvu znanosti i obrazovanja radi dobivanja dozvole za rad, 
odnosno verifikacije, koje nam je 7. rujna 2017. godine (Klasa: UP/I-602-07/17-
03/00241  Urbroj: 533-25-17-0002) 
 

   
 
 
1.10. PRIPREME ZA DRŽAVNU MATURU 2018. 
 

U drugoj polovini 2017. godine POU Krapina odradilo je sve pripremne radnje za 
provedbu priprema za polaganje državnu maturu. Sve srednje škole s područja KZŽ 
kontaktirali smo u vezi dolaska u školu radi promocije priprema. Neke su škole 
kategorički dobile dolazak i nije im to bilo zanimljivo jer sami za svoje učenike 
organiziraju pripreme. Neke su nam dozvolile samo ostavljanje materijala u školi dok su 
nam neke dozvolile promoviranje priprema u školi u dane roditeljskih sastanaka 4. 
razreda.  

 
Izradili smo letke i plakate.  
 
 
 
 
 



 
 
Imali smo priliku predstaviti se u Srednjoj školi Zlatar roditeljima učenika  

4.-tih razreda prije roditeljskih sastanaka i u Srednjoj školi Krapina, također roditeljima 
prije roditeljskog sastanka. 

 

   
    

 

 
 
 
 



 
 
 
Prezentirali smo pripreme u Srednjoj školi Krapina u okviru Dana profesionalnog 
informiranja. 

 

      
               

 
Dio priprema odrađen je ove godine, tijekom zimskih praznika.  

 

 
 

 
 
1.11. OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE ODRASLIH 
 
 Tijekom 2017. godine vršila se promidžba ovog obrazovnog oblika putem reklama, 
plakata, letaka… Za završavanje razreda osnovne škole koje nisu završili raspitivalo se 
nekoliko osoba, no zbog slabog interesa, tj. premalog broja polaznika u grupama, još 
uvijek se nije krenulo sa obrazovnim procesom. Kad se prikupi bar 5 polaznika po grupi 
krenuti ćemo sa izobrazbom.  
 
 
 
 
 



1.12. SREDNJOŠKOLSKO OBRAZOVANJE ODRASLIH I PREKVALIFIKACIJE 
 
 U okviru obrazovne djelatnosti Pučko otvoreno učilište Krapina u  2017. godini 
nastavilo suradnju sa Birotehnikom iz Zagreba.  

Nastava se odvijala dopisno – konzultativnim putem, a prema slijedećem 
terminskom planu: 
 Tijekom 2017. godine upisano je 5 novih polaznika, a nekoliko je starih polaznika 
obnovilo upis.  
 Profesori Birotehnike za neke su ispite dolazili u Krapinu, dok su druge polaznici 
rješavali u Zagrebu. 

 
1.13. TEČAJ BRZOG ČITANJA 
 
 Od ožujka 2007. Učilište je započelo poslovnu suradnju sa ustanovom Inoptimum 
iz Zagreba radi organizacije tečaja «Brzog čitanja» u Krapini.  

Kako je Ugovor o poslovnoj suradnji potpisan prije gotovo 10 godina ove smo 
godine obnovili dokumentaciju i intenzivnije se počeli baviti promidžbom ovog tečaja na 
obostranu korist. Tijekom 2017. godine nisu organizirani tečajevi brzog čitanja, jer nije 
bilo dovoljno zainteresiranih polaznika. 
 Ostaje i u narednom razdoblju otvorena mogućnost pohađanja tečaja ukoliko bude 
interesa. 
 
1.14. TEČAJ RAČUNALNE DAKTILOGRAFIJE 
 
 Prateći potrebe naših sugrađana u pogledu doškolovanja pokazala se potreba za 
organizacijom tečaja strojopisa. Mnogo je ljudi koji su završili informatičke tečajeve i 
dobro barataju računalima, no samo poznavati Word nije dovoljno za uspješno baratanje 
njime. Dopuna znanjima stečenima na tečaju Worda svakako su  
i vještine stečene na tečaju strojopisa. Prvi su se za njega počeli interesirati učitelji i 
profesori, jer je vještina brzog i točnog pisanja u njihovom zanimanju izrazito važna. 

U 2017. nije realiziran tečaj računalne daktilografije, jer nije bilo zainteresiranih 
polaznika. 

 
1.15. OSPOSOBLJAVANJE ZA RAD NA SIGURAN NAČIN 
 
 Tijekom 2017. godine nije realiziran niti jedan tečaj za osposobljavanje za rad na 
siguran način.  
           
 
1.16. OSPOSOBLJAVANJE ZA PROVEDBU PREVENTIVNIH MJERA ZAŠTITE OD 
POŽARA 
 
  U 2017. godini nije realiziran niti jedan tečaj osposobljavanja za provedbu 
protupožarne zaštite u suradnji sa tvrtkom Konspekt – sigurnost, našim dugogodišnjim 
poslovnim partnerom.  
 

 
1.17. osposobljavanje KNJIGOVOĐE ZA OPG 
 

Tijekom 2017. vršili smo promidžbu ovog obrazovnog oblika. Kako nije bilo 
dovoljno zainteresiranih polaznika nismo realizirali niti jednu grupu. 

 
 
 
 
 



1.18. osposobljavanje VOĆAR 
 

Tijekom 2017. godine vršena je promidžba kako bismo mogli upisati i prve 
polaznike. Nažalost nije bilo dovoljno polaznika pa nismo održali niti jedno 
osposobljavanje za voćare. 
 

 
1.19. osposobljavanje PČELAR 
 

Tijekom 2017. godine vršena je promidžba kako bismo mogli upisati nove 
polaznike. Nažalost nije bilo dovoljno polaznika pa nismo održali niti jedno 
osposobljavanje za pčelare. 

 
 

1.20. osposobljavanje DESTILER - PEČENJE RAKIJE 
 
 Dozvolu Ministarstva za rad ovog osposobljavanja dobili smo 12. studenog 2013. 
godine. 

Tijekom 2017. godine vršena je promidžba kako bismo mogli upisati i prve 
polaznike. 

 
 

1.21. osposobljavanje PROIZVOĐAČ/ICA POLJOPRIVREDNIH KULTURA NA EKOLOŠKI 
NAČIN 
  

Tijekom 2017. godine vršena je promidžba kako bismo mogli upisati nove 
polaznike. Nažalost nije bilo dovoljno polaznika pa nismo održali niti jedno 
osposobljavanje za proizvođača poljoprivrednih kultura na ekološki način. 
 
 
1.22. osposobljavanje POMOĆNIK/CA U NASTAVI U RADU SA UČENICIMA S 
POTEŠKOĆAMA 
  

Tijekom 2017. godine vršena je promidžba kako bismo mogli upisati nove 
polaznike. Nažalost nije bilo dovoljno polaznika pa nismo održali niti jedno 
osposobljavanje za pomoćnike u nastavi u radu sa učenicima s poteškoćama. 
 
 
1.23. ODRŽIVA UPORABA PESTICIDA 
 
 Tijekom 2017. godine kontinuirano se vršila promidžba ovog obrazovnog oblika, te 
provodila edukacija sukladno potrebama tržišta (popunjavanjem jedne grupe krenulo se 
u prikupljanje polaznika za novu…). 

 
 

1.24. 11. TJEDAN CJELOŽIVOTNOG UČENJA 
 

Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih u suradnji s partnerima 
desetu godinu za redom provodi nacionalnu obrazovnu kampanju pod nazivom „Tjedan 
cjeloživotnog učenja“ koji je2017. godine trajao od 2.-8. listopada. Kampanja se temeljila 
na organizaciji različitih aktivnosti u svim dijelovima Republike Hrvatske te se tako na 
jednostavan način, izravnim obraćanjem građanima, poticalo ostvarivanje ideje o 
promoviranju učenja i obrazovanja. 

Pučko otvoreno učilište Krapina, jedan od provoditelja obrazovanja 
odraslih u našoj regiji, po 11. se puta uključilo u realizaciju Tjedna. 
 



 
 
Pučko otvoreno učilište Krapina uključit će se u Tjedan cjeloživotnog učenja 2017. sa 
dvije aktivnosti. 
 

1. Dani otvorenih vrata Pučkog otvorenog učilišta Krapina 
Tijekom Dana otvorenih vrata Pučkog otvorenog učilišta Krapina zainteresirani 
posjetitelji imat će se mogućnost upoznati programe obrazovanja odraslih koje 
nudimo. Osim programa, posjetitelji će moći razgledati učionice za izvođenje 
nastave i sva stručna i didaktička pomagala za kvalitetno obrazovanje odraslih. 
 

2. Pučko otvoreno učilište Krapina u suradnji sa dr. sc. Brankom Novosel, 
ravnateljicom Otvorenog učilišta Littera iz Samobora  i predsjednicom Udruge 
Littera organizira stručno predavanje za sve one koji na bilo koji način 
sudjeluju u edukaciji djece i roditelje vezano uz dvije teme. 

 
1. ALOHA mentalna aritmetika -  teretana za mozak djece 
2. Neuroedukacija ili kako mozak uči 

 
Ovaj program osmišljen je za djecu u dobi od 4 do 13 godina. Potiče njihov mentalni 
razvoj, i to na zabavan način. ALOHA Mental Arithmetic povećava inteligenciju djece 
zahvaljujući edukacijskom programu temeljenom na tri ključne točke: računanje 
abakusom, mentalna aritmetika i didaktičke igre. Abakus je alat za računanje koji vuče 
podrijetlo od drevne Mezopotamije, usavršili su ga Grci, a stoljećima se koristi u Kini. 
Zovemo ga i praocem današnjih kompjutera, a u ALOHA metodi koristi se kao sredstvo 
za mentalnu aritmetiku, vizualizaciju i uravnotežen razvoj obje moždane polutke, 
odnosno za razvoj cjelokupnog kognitivnog i intelektualnog potencijala djece. 
ALOHA označava Abacus Learning of Higher Arithmetic, a kroz više od 20 godina, 
proširio se u preko 30 zemalja na 5 kontinenata i u više od 4000 centara širom svijeta 
pohađa ga oko 5 milijuna djece. Jedna od glavnih karakteristika ovog programa je njegov 
razigran i interaktivni karakter. Djeca uče i u isto se vrijeme zabavljaju, zahvaljujući 
didaktici i metodologiji u kojoj igre imaju važnu ulogu. Djeca se nauče bolje koncentrirati 
i stoga brže uče i obavljaju svoje domaće zadaće; poboljšavaju sposobnost računanja i 
razvijaju sposobnost efikasnog rješavanja problema. 
Što se postiže ALOHA programom? 
Korištenjem jedinstvene metodologije koju je osmislio tim znanstvenika istraživača, ovaj 
program razvija vještine mentalne obrade podataka stimuliranjem obje moždane polutke, 
što kognitivne i intelektualne procese čini bržima i učinkovitijima. Rezultati programa, 
dokazani znanstvenim istraživanjem, izuzetan su razvoj sljedećih područja: 



•             koncentracija i fokus 
•             povećanje radne i dugotrajne memorije 
•             brže učenje 
•             izuzetne matematičke i analitičke vještine 
•             vještine rješavanja problema 
•             vještine opažanja, slušanja i primjene naučenoga 
•             kreativnost i vizualizacija 
•             samopouzdanje i socijalne vještine 
•             povećanje IQ-a (kvocijenta inteligencije) 

U posljednjih 20-ak godina neuroznanstvena i kognitivna istraživanja o funkcioniranju 
ljudskog mozga u svezi učenja donijela su mnoge rezultate i spoznaje koji svima 
uključenima u poduku mogu pomoći u tome da nastavni proces postane učinkovitiji, 
opušteniji, a učenici da budu fokusirani, motivirani, te da se količina zapamćenog 
materijala drastično poveća.  

U tom smislu postoji novi pristup ukupnom nastavnom procesu koji se naziva 
„brain-compatible“ ili „brain-based“ learning/teaching, te pripadajući niz konkretnih 
strategija koje predavači/edukatori mogu koristiti i znatno poboljšati nastavni proces.  

Istraživanja su pokazala da je svega 2% učenja svjesno učenje.  
Imajući to na umu, ovaj seminar nudi neke odgovore na sljedeća pitanja:  

 kako pronaći put do pozornosti i “upasti” u tih 2% sa sadržajima koje 

želimo prenijeti svojim učenicima 

 kako zadržati fokus  

 kako postići prenošenje iz kratkoročnog u dugoročno pamćenje 

Preporuke koje donosi neuroedukacija pomažu edukatorima da nastavni proces 
bude utemeljen na čvrstim znanstvenim istraživanjima o najučinkovitijim metodama i 
pristupima. To ujedno znači da edukatori work smarter, not harder.    

 

 
 



    

 

     

Predavačica Branka Novosel tijekom izjave za Mrežu TV 

 

 

   

 



 

1.25. SAJAM POSLOVA 

Nezaposlene osobe i ostali tražitelji posla imaju priliku predstaviti se 
poslodavcima, informirati o njihovim potrebama u narednom razdoblju, o mogućnostima 
dodatnog obrazovanja, stipendiranja i slično....  
Kroz Sajmove poslova Hrvatski zavod za zapošljavanje ostvaruje direktni kontakt između 
poslodavaca i potencijalnih radnika, potiče na aktivnost u traženju posla, omogućava 
partnerstvo svih dionika na tržištu rada, pruža informacije o mogućnostima obrazovanja, 
volontiranja, stipendiranja i cjeloživotnog učenja, te naglašava važnost znanja i vještina 
potrebnih na tržištu rada. 

 

      
      

U okviru Sajmova poslova organiziraju se okrugli stolovi, radionice, forumi, tribine 
i prezentacije na kojima sudjeluju predstavnici Zavoda, partneri, poslodavci i posjetitelji. 

 
 
1.26. MARKETING obrazovne djelatnosti 
 
Obrazovna se djelatnost sustavno promovira na web-u i Facebook profilu POU Krapina, 
web-u i Facebook profilu Grada Krapine, oglasima na radio postajama, prilozima na 
HTV-u i drugim televizijama. 
 



                    Facebook 
 
 
 

U Zagorskom smo listu u okviru Tjedna cjeloživotnog učenja objavili oglas za 
obrazovne programe. 
 

    Zagorski list 
 

 

Ponuda za osposobljavanje za Rukovatelja motornom pilom uputili smo svim DVD-
ima na području KZZ te smo ih nakon tog sve kontaktirali telefonom i ponudili im ovo 
osposobljavanje.  
 



Također smo svim Udrugama vinogradara s područja KZŽ poslali ponude za 
osposobljavanje Vinogradar – podrumar mailom, pa ih nakon toga sve kontaktirali u vidu 
mogućnosti završavanja spomenutog osposobljavanja u našem Učilištu. 
 
 U foajeu Učilišta, na TV-u su se uz ponudu kulturnih događanja redovito 
prezentirale i informacije o obrazovnoj ponudi.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. AKTIVNOSTI NA PODRUČJU KULTURE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.1. Galerija grada Krapine 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



Galerija grada Krapine 
12. – 25. siječnja  2017. 
 
 

 ŠUMA OKOM ŠUMARA 
 

 
 
U organizaciji POU Krapina, Galerije grada Krapine i HŠD Ogranak Zagreb u četvrtak 12. 
siječnja 2017. u Galeriji grada Krapine otvorena je izložba fotografija „Šuma okom 
šumara“ 12. bjelovarskog salona fotografije kojeg je organizator HŠD Ogranak Bjelovar. 
Ovom izložbom koja već tradicionalno gostuje u Krapini u mjesecu siječnju započela je 
ovogodišnja izložbena sezona. Hrvatsko šumarsko društvo ogranak Bjelovar već niz 
godina organizira izložbu fotografija pod nazivom “Šuma okom šumara” koja se svake 
godine povodom Dana hrvatskog šumarstva - 20. lipnja održava u Gradskom muzeju u 
Bjelovaru s ciljem predstavljanja i popularizacije šumarske struke, a time i osviještenosti 
cijele javnosti prema šumi, njenoj okolini i prirodi uopće.  
Za 12. salon fotografije tročlani ocjenjivački sud u sastavu: Antun Krešić i Dubravko 
Adamović – akademski slikari i Berislav Rubčić –majstor fotografije odabrali su od 38 
prijavljenih autora sa 360 fotografija, 185 fotografija 30 autora iz Hrvatske, Slovenije i 
Mađarske. Radi se o fotografijama koje su snimili šumari koji žele ovjekovječiti 
nezaboravne doživljaje čarobnog svijeta šume. Izložene su i fotografije krapinčanki Marije 
Hlebec i Jolande Vincelj.  
Na otvorenju izložbe sve prisutne pozdravila je ravnateljica POU Krapina Grozdana 
Pavlović, o izložbi je govorila kustosica Vesna Kunštek, a kritički osvrt na izložene 
fotografije dao je predsjednik Foto kluba Krapina Željko Đurin. Prigodnim riječima 
obratila se Dijana Hršak ispred KZŽ i dopredsjednica HŠD Ogranak Zagreb Jolanda 
Vincelj. Izložbu je otvorio dogradonačelnik Grada Krapine Dragutin Kozina.  
U prigodnom glazbenom programu nastupili su Nika Papeš i Mateo Klasić. 
Izložba se mogla razgledati do 25. siječnja 2017. godine. 
 



   
 
 
 

    
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Galerija grada Krapine 
27. siječnja 2017. 
 

NOĆ MUZEJA 
 

 
 

12. Noć muzeja u Galeriji grada Krapine ove je godine bila u znaku Festivala kajkavskih 
popevki Krapina, jednog od najstarijih festivala u Lijepoj našoj (1966. – 2016.). Tijekom 
proteklih 50 godina na koncertima Festivala kajkavskih popevki izvedeno je preko tisuću 
novih skladbi, od kojih su mnoge stekle široku popularnost, a mnoge su postale dio 
koncertnog repertoara vokalnih solista koncertne i zabavne glazbe. U suradnji sa 
Društvom za kajkavsko kulturno stvaralaštvo Krapina i Radio Kajem pripremljen je bogat 
program.  
 
Program u Noći muzeja započeo je otvorenjem izložbe FESTIVAL KAJKAVSKIH POPEVKI 
KRAPINA. Izloženi su bili nosači zvuka sa dosadašnjih festivala, programske i notne 
knjižice, plakati, fotografije, zbornici, filatelističke marke i FDC koverte izdane u prigodi 
festivalskih obljetnica. 

 

 



 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
Nakon otvorenja izložbe slijedila je PROJEKCIJA FILMA „OD KAJA DO FALE“ Radija Kaj. 
Svih ovih godina Festivala Kajkavske popevke, upravo su Dubrovčani često pisali, 
uglazbljivali ili izvodili popevke na ovom dijalektu sjeverozapadne Hrvatske. Da bi im se 
zahvalili, a u povodu Feste svetoga Vlaha, kajkavci su Dubrovčanima 27.1.2007. godine, 
poklonili koncert popularnih kajkavskih popevki „Od Kaja do Fale“. Film „Od Kaja do Fale“ 
o koncertu koji je Radio Kaj organizirao u Dubrovniku prikazan je upravo u čast Ilircima 
koji su tada pjevali na tom iznimnom događanju. Snimka je to cijelog koncerta kojeg su 
sada nakon 10 godina mogli pogledati svi oni koji nisu imali priliku biti u Dubrovniku, ali 
i sudionici koji su se vrlo rado prisjetili dragih uspomena. 
 
 



 

  
 
Nakon filma uslijedilo je druženje sa sudionicima dosadašnjih festivala, evociranje 
uspomena na početke festivala u Krapini znakovitog naziva „ZVONIL JE KAJ“. Svoja 
sjećanja na prve godine festivala u razgovoru sa Željkom Slunjskim ispričali su nam Elvira 
Voća, Gabi Novak, Višnja Korbar, Radek Brodarec, Zdenka Kovačićek i Tanja Mršić. 
 
 



 
 
 
Večer puna emocija završila je koncertom „POPEVKE ZA NAVEK“ na kojem će poznate 
kajkavske popevke izvoditi Elvira Voća, Gabi Novak, Višnja Korbar, Zdenka Kovačićek, 
Tanja Mršić, Radek Brodarec, Josipa Lončar, Iva Ranogajec Inkret, Ivan Benc, Gordana 
Ivanjek Tušek, Miljenko Golub, Roko Vušković, Karla i Dino Miklaužić uz pratnju orkestra 
(Karlo Kukovačec, Branko Ovčarić, Julije Njikoš, Pero Ištvančić). 
 
 
 

 



 
 
 
 
 

 
 



 
 
 

 
 



 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Galerija grada Krapine 
17.2. – 17.3.2017. 
 

MASKE 
 

 
 
Pučko otvoreno učilište Krapina, Galerija grada Krapine već tradicionalno od 2011. 
godine uoči fašnika organizira međunarodnu izložbu maski koja je ove godine otvorena u 
petak 17. veljače. Na izložbi uz likovne umjetnike iz Hrvatske izlažu i umjetnici iz 
Slovenije i umjetnica iz Ukrajine. Broj izlagača se iz godine u godinu povećava.  
Ove godine se na poziv odazvalo 99 autora, 53 iz Hrvatske (Zagreb, Samobor, Bregana, 
Dugo Selo, Skrad, Karlovac, Ludbreg, Pula, Rijeka, Zadar, Dubrovnik), 45 iz Slovenije 
(Ljubljana, Domžale, Zagradec, Kotlje, Novo Mesto, Logatec, Velenje, Slovenska Bistrica, 
Kamnik, Radovljica, Komenda,) i 1 iz Ukrajine (Kijev). Izloženo je preko 100 maski 
izrađenih različitim tehnikama i od različitih materijala.  
Međunarodna izložba maski kroz godine je prerasla u respektabilnu izložbu i jedinstvena 
je takve vrste u Hrvatskoj kao i u Sloveniji. Posebnost ove izložbe je i samo otvorenje na 
kojem su izlagači i posjetitelji maskirani.  
Izložba je ostala otvorena do 17. ožujka 2017. 
 

 



 

 
 

Plakat izložbe 
 
 

   
 

Crtice sa otvorenje, zabavni dio otvorenja izlože – skeč Humorističkog društva Zvonec iz Krapine i 
maskirani gosti te eksponati 

 
 



 

 

 



 

U prigodnom programu sve prisutne nasmijala je Anita Tušek ispred 
Humorističnog društva "Zvonec", a veselim glazbenim izvedbama zabavio je tamburaški 
sastav „Črleni lajbeki“.  
Otvorenju izložbe su nazočili opunomoćeni ministar pri Veleposlanstvu Republike 
Slovenije Jakob Štunf, dožupan Krapinsko-zagorske županije˝ Anđelko Ferek 
Jambrek,dogradonačelnik Grada Krapine Dragutin Kozina koji je i otvorio izložbu i 
mnogobrojni gosti i autori.  
Izložba je ostala otvorena do 17. ožujka 2017. 

    

 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Galerija grada Krapine 
18. ožujka – 22. travnja 2016. 
 

PISANICE 
 

 
 

U petak 7. travnja 2017. u Galeriji grada Krapine otvorena je već tradicionalna, ove 
godine jubilarna dvadeseta izložba pisanica.  
Kao i prijašnjih i ove se godine na izložbu odazvao veliki broj autora. Sudjeluju djeca iz 
dječjih vrtića, učenici osnovnih škola, srednje škole, likovni umjetnici i pojedinci iz 
Krapinsko-zagorske i susjednih županija. Izložba je međunarodna jer izlažu i umjetnici iz 
Slovenije, Italije i Čilea.  
Pristupi izradi pisanica su različiti od onih tradicionalnih načina pisanja perom i voskom, 
bojanja lukom i bojama, obljepljivanja prirodnim materijalima, pa čak i heklanja, do 
pisanica rađenih od keramike, u tehnici mozaika ili kaširanih. Tu su i jestive pisanice 
rađene od tijesta za medenjake kao i pisanice rađene japanskom origami tehnikom.  
Otvorenju izložbe nazočili su gradonačelnik Grada Krapine Zoran Gregurović i njegovi 
zamjenici Dragutin Kozina i Branko Varjačić kao i župan Krapinsko-zagorske županije 
Željko Kolar koji je izložbu i otvorio.  
U prigodnom glazbenom programu nastupila je folklorna skupina „Viline“.  
Izložba je ostala otvorena do 28. travnja 2017. godine. 

 

 



 

 
 

 
 

 



   
 
 

 
 

 
Uz jubilarnu, 20. izložbu pisanica, Galerija grada Krapine u suradnji sa Društvom naša 
djeca Krapina organizirala je likovnu radionicu oslikavanja velike pisanice u subotu, 25. 
ožujka od 10 do 12 sati. 
Preko metar visoku pisanicu od stiropora koju su oslikavala djeca oslikavati doniralo je 
poduzeće Mužek Kaminko d.o.o. iz Krapine, a radionica se održala u dvorištu Galerije 
grada Krapine u čijem nam je proljetnom uređenju pomoglo poduzeće Krakom d.o.o. 
 



 
 
 

 



Galerija grada Krapine 
12.5.-5.6.2018. 
 

Filatelistička izložba  
LJUDEVIT GAJ I HRVATSKI NARODNI PREPOROD 

 

 
 

U petak 12.5.2017. godine, u Galeriji grada Krapine, održan je drugi u nizu Dana 
Ljudevita Gaja i hrvatskog narodnog preporoda. Otvorena je filatelistička izložba "Ljudevit 
Gaj i hrvatski narodni preporod" te je predstavljen prigodni žig.  
 

   
 

 



Galerija grada Krapine 
18. lipnja – 20. kolovoza 2018. 
 

 
FELIX U GOSTIMA 

 

 
 

U Galeriji grada Krapine je u petak 16. lipnja 2017. u sklopu Ljeta u Krapini otvorena 
izložba karikatura Felix u gostima, Srećka Puntarića Felixa. 
Nakon 20 godina naš najznačajniji hrvatski karikaturist Srećko Puntarić Felix ponovo 
gostuje u Galeriji grada Krapine. Predstavlja se sa 80-tak karikatura po vlastitom 
odabiru što je i svojevrsni društveno-politički pregled protekla četiri desetljeća. 
Izložbu je otvorio gradonačelnik grada Krapine Zoran Gregurović, a u glazbenom 
programu nastupili su učenici OGŠ pri OŠ Augusta Cesarca Krapina – odjel puhači. 
Izložba je ostala otvorena do 20. kolovoza 2017. godine. 

 

   
 
 
 



Galerija grada Krapine 
2.9.-15.-10.2017. 

 

Iz Atelijera... 
 

 
 

Uoči ovogodišnjeg otvorenja Tjedna kajkavske kulture Krapina 2017., u Galeriji grada 
Krapine je u subotu 2. rujna 2017. otvorena izložba pod nazivom Iz atelijera…. Radi se o 
radovima (slikama, skulpturama, grafikama i reljefima) devetorice likovnih umjetnika. 
Svoje radove nastale u zadnjih desetak godina, a prema odabiru likovne kritičarke 
Branke Hlevnjak izložili su Tomislav Buntak, Mirjana DH Smolić, Koraljka Kovač, Dora 
Kovačević, Dragutin Dado Kovačević, Maja Nikin Šimić, Krešimir Rod, Neven Šimić i Maja 
Vukina Bogović. Odabir ovih devetoro umjetnika rađen je po ključu neke povezanosti sa 
zagorskim krajem. Izložba Iz atelijera treba svratiti pozornost na različite autorske 
koncepcije, na umjetničke trenutačne ili trajne preokupacije. Izložba je zapis o 
stvaralaštvu datog trenutka.  
Na otvorenju je o radovima i umjetnicima govorila autorica izložbe Branka Hlevnjak, a 
izložbu je otvorio zamjenik gradonačelnika Dragutin Kozina.  
Izložba je ostala otvorena do 15. listopada 2017.  godine. 
 

 



 
 
Nakon otvorenja izložbe održan je koncert „Ususret festivalu“ kao svojevrsna najava 
središnjih događanja u Tjednu kajkavske kulture Krapina 2017.: Festivala kajkavskih 
popevki. Maloga kaja i Recitala kajkavske poezije. Marija Borić, Dino i Karla Miklaužić te 
Ronald Žlabur izveli su pjesme s kojima su nastupili na prošlogodišnjem Festivalu kao i 
niz nezaboravnih popevki te stihove kajkavske poezije uz glazbenu pratnju Karla 
Kukovačeca i Tomislava Presečkog. Program je vodio Zlatko Turkalj Turki. 

 

 
 

 



 

 
 
 
 

 
 
 



Galerija grada Krapine 
3.-24.11.2017. 

 

Izložba slika, crteža i skulptura  
kiparice i slikarice  

VERE FISCHER 
 

 
 

 U Galeriji grada Krapine je u petak 3. studenog 2017. otvorena izložba slika, crteža i 
skulptura kiparice i slikarice Vere Fischer.  
Vera Fischer je rođena u Zagrebu 1925. godine. Diplomirala je na Akademiji likovnih 
umjetnosti u Zagrebu u klasi prof. Vanje Radauša. Ubrzo nakon diplome napustila je 
klasični stil likovne akademije i okrenula se pop skulpturama. Sudjelovala je na brojnim 
samostalnim i skupnim izložbama u zemlji i inozemstvu. Svoj umjetnički vrhunac 
postigla je kolažima iz 1960.-ih, te fotografijama iz 1970.-ih, kada je putovala po New 
Yorku i zahvaljujući kojima je uvrštena u knjigu "Fotografkinje u Hrvatskoj". Godine 
1997. odlikovana je Redom Danice s likom Marka Marulića. Preminula je 2009. godine u 
Zagrebu.  
Vera Fischer je umjetnica čiji rad za života nije bio dovoljno vrednovan, te je njezin opus 
danas nepravedno marginaliziran.  
Na izložbi su izloženi radovi iz njezine ostavštine (slike, crteži i skulpture) nastali od 60-
tih do 80-tih godina prošlog stoljeća. Značajna je jer je eksperimentirala sa oblicima i 
materijalima. Najveći broj radova je iz ciklusa Cvijeće i Necvijeće.  
 

 



 
 
 
 

 
 
 

Na otvorenju je o umjetnici i njezinom stvaralaštvu govorila likovna kritičarka Branka 
Hlevnjak, autorica izložbe, a u prigodnom glazbenom programu nastupila je mlada 
gitaristica iz Krapine Gabriela Nežmahen.  
Izložba se mogla pogledati do 24. studenog 2017. godine. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Galerija grada Krapine 
2.-31.12.2017. 
 
 

10 GODINA  
GLUMAČKOG FESTIVALA U KRAPINI  

 

 
 

U subotu 2. prosinca 2017. godine u sklopu manifestacije „Prosinac u Krapini“, u 
organizaciji POU Krapina, Galerije grada Krapine i Kulturne udruge GFUK, u Galeriji 
grada Krapine je otvorena izložba uz 10. godišnjicu Glumačkog festivala u Krapini 
poznatijeg pod nazivom GFUK.  
Na izložbi su izloženi portreti povijesnih ličnosti kojima su bila posvećena dosadašnja 
izdanja glumačkog festivala koja je izradio vrhunski portretista Stjepan Đukić Pišta, 
prigodni poštanski žigovi i omotnice vezani uz Pištine portrete kao i plakati i fotografije 
gostujućih predstava u ovih deset godina festivala. Izloženi su i promotivni materijali 
GFUK-a: plakati, letci, programske knjižice, pozivnice, šalice, majice, olovke, privjesci za 
ključeve kao i fotografije sa godišnjih izleta i druženja članova udruge.  
 

 
 



 
 
 

      
 

      
 

 
 
Na otvorenju izložbe u prigodnom programu nastupile su Marija Borić i Hana Hegedušić 
uz klavirsku pratnju Olivera Beloševića. O deset godina glumačkog festivala u Krapini 
govorio je predsjednik Kulturne udruge GFUK Adam Končić, a izložbu je otvorio zamjenik 
gradonačelnika Grada Krapine Drago Kozina.  
Izložba se mogla pogledati do kraja godine. 
 

 

   
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.1. Stari grad 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

   
 

 
 

    



 
A) PROJEKT CRNA KRALJICA 

 

   
 

 
 
 
 

 
 



B) PROGRAM ARHEOLOGIJE 
 

 
 
Sredstvima Ministarstva kulture i Grada Krapine izvršena je geodetska izmjera i 

3D lasersko skeniranje romaničkog dijela lokaliteta Starog grada Krapina kombiniranjem 
faznog 3D laserskog skenera s HDR kamerom visoke rezolucije, dalekodometnog 3D 
laserskog skenera te profesionalne bespilotne letjelice, obrada podataka, izrada 
jedinstvenog i georeferenciranog 3D modela u obliku oblaka točaka te izrada 
arhitektonskog snimka postojećeg stanja (tlocrti, presjeci, pogledi). 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

2.3. Muzej Ljudevita Gaja 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 



 

 
 
 

Učeničke skupine najčešći su posjetitelji rodne kuće Ljudevita Gaja, a da bi učenici 
ponijeli sa sobom što više novih znanja o Ljudevitu Gaju zadužena kustosica Vesna 
Kunštek. 
 

 
 
 
                      
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2.4. Park skulptura na otvorenom  

FORMA PRIMA 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
Cijele godine vodi se kontinuirana briga o jedinstvenom parku skulptura na 

otvorenom.  
U srpnju su rekonstruirane stepenice kod ulaznog prostora u park skulptura na 

otvorenom i mostić, te su popravljeni potrgani dijelovi na skulpturi nosoroga. 
Radove je izveo akademski kipar Krešimir Rod. 
 

 



 
 
 
 

 
 

 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.5. Koncerti, kazališta, književne večeri,  
izložbe u Maloj dvorani 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Mala dvorana 
4. siječnja 2017. 
 

Kazališna predstava za djecu 
SNJEŽNA STAZA DOBROG DJEDA MRAZA 

 

 
 
Priča s temom zime, darivanja, snijega, praznika i Božića, a sve u iščekivanju 
darova. Naravno osim veselih likova koji se pojavljuju u priči nezaobilazan je i 
Djed Mraz. Svi ga iščekuju svi mu se vesele, jer se tada darovi dijele. Ima li i 
netko tužan koji radi sve bez volje i kako se ono loše može pretvoriti u bolje. 
Doznali su to klinci koji su tamo bili. 
 

   
 
 



Kino Krapina 
3.2.2017. 
 

 
Projekt LEKTIRA U KAZALIŠTU I KINU 

projekcija filma za školske skupine 
UZBUNA NA ZELENOM VRHU 

 
 
 

Pučko otvoreno učilište Krapina od 2016. godine provodi projekt pod 
nazivom „Lektira u kazalištu“. Od ove ga godine zovemo „LEKTIRA U KINU I 
KAZALIŠTU“ obzirom da je od prosinca 2016. godine Krapina ponovo dobila kino.  

Želja nam je školama s područja Krapinsko-zagorske županije ponuditi 
mogućnost posjeta kvalitetnim kazališnim predstavama renomiranih hrvatskih 
kazališnih kuća i filmskim projekcijama za sve uzraste u centru naše županije, u 
Festivalskoj dvorani u Krapini.  
 

 
 

 
 
 
 
 
 



Kino Krapina 
10.2.2017. 
 

Projekt LEKTIRA U KAZALIŠTU I KINU 
projekcija filma za školske skupine 

SNJEŽNA KRALJICA 3 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

Projekcija filma Snježna kraljica 3 još je jedna od onih za koje se škole i 
vrtići odlučuju kao posjet Kinu Krapina. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Festivalska dvorana 
14. veljače 2017. 
 

Kazališna predstava 
MUŠKARCI SU S MARSA, ŽENE SU S VENERE 

 

 

U prepunoj Festivalskoj dvorani, na Valentinovo, gledatelji su mogli uživati u 
kazališnoj predstavi znakovitog imena - Muškarci su s Marsa, žene su s Venere. 
Osim lake identifikacije gledatelja s problemima i načinima reagiranja u braku, 
predstava je ponudila i moguća rješenja kako prevladati nesporazume i izbjeći 
nezadovoljstva i frustracije neočekivanim (različitim) ponašanjem 'druge strane'.  
Bez obzira vjeruju li u postojanje stereotipa ili ne, gledatelji su se dobro zabavili, a 
zasigurno i ponešto naučili! 

 



Kino Krapina 
27. veljače 2017. 
 

Projekt LEKTIRA U KAZALIŠTU I KINU 
projekcija filma za školske skupine 

ANKA 
uz gostovanje glumica i scenaristice 

 

 
 

Po prvi je puta u Krapini organizirana svečana premijera filma sa 
gostovanjem glumaca.  

Film Anka, redatelja Dejana Aćimovića, premijerno je prikazan u Kinu 
Krapina samo nekoliko dana nakon njegove zagrebačke premijere. Gošće su nam 
bile Tatjana Aćimović - scenaristica i producentica filma, Linda Begonja koja u 
filmu glumi Milostivu i Cvita Viljac - Anka Brazilijanka.  

 



 
 

 
 

Gledatelji su bili učenici krapinskih osnovnih škola i ovog puta nisu samo 
pogledali film već su se mogli družiti sa glavnim glumicama, slikati se sa njima, 
dobiti autogram ili pak pitati sve što ih zanima o filmu. Ponosni smo što je ekipa 
filma prepoznala Krapinu, njezinu ljepotu i šarm i jednim dijelom snimila film i u 
Krapini. (Autor fotografija - Matija Miklaužić) 

 

 
 

 



 

 
 

        

 
 



 

 



 

 

 
Prilog na HRT-u 

 



 

 
 

 
 



Festivalska dvorana 
27. veljače 2017. 
 

Kazališna predstava 
NIKAD NIJE PREKASNO 

 

 
 

 
Predstava ‘Nikad nije prekasno’ producirana je u povodu desete obljetnice 
Glumačkog festivala u Krapini. 
  
Kazališna predstava "Nikad nije prekasno" dirljiva je, topla ljudska priča o dvoje 
beskućnika i razlozima njihova (našeg?!) pada na društveno dno. 
 
Tražeći ljubav i razumijevanje, na klupi u parku (uz još dvije redateljski vješto 
umetnute slike ljubavnih gnijezda netom završena obiteljska života), junaci ove 
priče na britak, šaljiv način progovaraju o slojevitosti društvene 
nepravde, tragičnim posljedicama tranzicije i privatizacije, razini svijesti i savjesti 
onih u čijim se rukama našla njihova sudbina. Unatoč turobnoj stvarnosti, 
daruju jedno drugome utjehu i nadu, a vedrina duha vraća ih u život dokazujući 
kako nikad nije kasno za novi početak. 

Za ovu ozbiljno životnu, komičnu dramu krivi su autor teksta: Ladislav Prežigalo, 
redatelj: Zoran Mužić i glumci: Zijad Gračić i Sanja Marin 

 

 

 

 
 



Mala dvorana POU Krapina 
2.3. – 14.4.2017. 
 
 

HRVATSKO PODMORJE 
 

 
 
 
U organizaciji Likovne udruge Ama Artem i Pučkog otvorenog učilišta Krapina u 
Maloj dvorani Učilišta otvorena je izložba slika "Hrvatsko podmorje".  
O radovima je govorila prof. Ana Tomljanović. Prisutnima se obratila i zahvalila 
na suradnji predsjednica Udruge Ama Artem Dražena Bačić Lovrić.  
Izložbu je otvorio zamjenik gradonačelnika Grada Krapine Dragutin Kozina. U 
glazbenom dijelu programa nastupili su učenici OGŠ pri OŠ Augusta Cesarca 
Krapina - odjel gitara: Amadeja Rigač, Filip Žernjava i Nikola Daković.  
 
 

 



 
 

       
 

                                                    
 
 
 
 

 
 
 
 



Festivalska dvorana 
5.3.2017. 

Kazališna predstava 
SNJEŽNO KRALJEVSTVO 

 

 
 
Motivi jednog od najpopularnijih crtanih filmova današnjice, Snježnog kraljevstva, 
poznatijeg kao Frozen inspirirali su redatelja Sašu Pantića koji u Zagreb u sklopu 
45-minutne dječje predstave premijerno dovodi Elsu, Anu, Olafa i ostatak 
družine.  
Ova je predstava u trajanju od 45 minuta u potpunosti prilagođena dječjem 
uzrastu, a važno je naglasiti kako je glavni cilj postići interakciju glumaca s 
djecom te najmlađe na taj način educirati o važnosti ljubavi te međusobnog 
razumijevanja, uvažavanja i tolerancije. Likove utjelovljuju akademski glumci 
Andrija Kovač, Jelena Krkić te Aleksandar Radović, dok su kostimi i scenografija 
djelo Bojana Cetkovića. 
 
 

 



Festivalska dvorana 
24.3.2017. 
 

Kazališna predstava 
SVE U 3 

 
 
Igraju Katarina Baban, Sanja Drakulić i Matija Kačan/Frano Novljan 
Komedija Kerekesh Teatra u kojoj dvije cimerice muku muče sa susjedom koji se 
objesio točno kod njihovog prozora. Sofija i Marlena uspijevaju uvući visećeg 
susjeda u svoj stan i nakon nekoliko neuspjelih pokušaja oživljavanja, uz sve 
komplikacije, pokojni susjed ima još iznenađenja. Velikih. 
Redateljica: Iva Ilakovac, adaptacija teksta: Ljubomir Kerekeš, tekst: autorski tim 
predstave 
 

 
 



Festivalska dvorana 
30.3.2017. 
 

LEKTIRA U KAZALIŠTU I KINU 
Projekcija filma 

LJEPOTICA I ZVIJER 
 

 
Priča i likovi koje publika poznaje i voli oživljava u spektakularnoj igranoj 
adaptaciji Ljepotice i zvijeri, Disneyjeva animiranog klasika koji postaje 
zadivljujuć filmski događaj slaveći jednu od najdražih priča ikad ispričanih. 
Ljepotica  i zvijer fantastično je putovanje Belle, pametne, lijepe i samostalne 
djevojke koju Zvijer zarobi u svom dvorcu. Unatoč svojim strahovima, Belle se 
sprijatelji sa začaranim osobljem te uviđa plemenito srce i istinskog princa koji se 
kriju iza Zvijerova strašnog izgleda.  

 
 



Festivalska dvorana 
31.3.2017. u 19 sati 
 

LEKTIRA U KAZALIŠTU I KINU 
kazališna predstava 

SVOGA TELA GOSPODAR 
 

 
 
Predstava je organizirana za učenike srednjih škola i građanstvo. 
Mladi je Iva skrivio uginuće krave Rumenke, jedinog blaga u obitelji, pa ga otac 
Jakob ženi starijom, nelijepom i k tome šepavom Rožom iz bogate obitelji, kako bi 
u miraz dobio junicu. Iva pristaje na ženidbu bez ljubavi, ali brak ne konzumira, 
jer je «svoga tela gospodar». Roža pak, uz pomoć «coprije» pokušava steći 
naklonost muža, ali biva otkrivena u naumu, pa umjesto nježnosti, dobije batine.  
Barem će po batinama, kaže, znati da mu je žena. 
U predstavi su igrali: Ljubomir Kerekeš, Sunčana Zelenika Konjević, Jan Kerekeš, 
Darko Plovanić, Zdenko Brlek, Ljiljana Bogojević, Hana Hegedušić, Monika Roth, 
Nikolina Herceg, Ozren Opačić, Ivana Zanjko, Mirjana Sinožić 

 



Festivalska dvorana 
10.4.2017. 

 
LEKTIRA U KAZALIŠTU I KINU 

kazališna predstava 
DNEVNIK PAULINE P. 

 
Kao i istoimena hit-knjiga za osnovce, predstava koju su u Žaru ptica nazvali 
“light musical”, govori o nizu običnih i neobičnih zgoda iz života desetogodišnjaka. 
Kroz život pun svakodnevnih peripetija vodi nas slatka brbljavica Paulina P., 
zapisujući svoje i tuđe životne situacije oštrim perom u svoj dnevnik. I tako 
Paulina P. Sanje Polak, poput hrvatskog Adriana Molea želi svoje sretne i manje 
sretne trenutke sačuvati zauvijek… 

Predstava je organizirana za učenike osnovnih škola. 

Kraj predstave bio je poseban doživljaj – gledatelji i glumci na pozornici. 

  
 
 



10. GLUMAČKI FESTIVAL U KRAPINI 

21.4. – 6.5.2017. 

Pri Krapinsko - zagorskoj županiji osnovana je Kulturna udruga» Glumački 
festival u Krapini», s ciljem pokretanja glumačkog festivala koji se ove godine 
održao od 1. do 16. travnja  u Velikoj dvorani Pučkog otvorenog učilišta Krapina, 
popularnoj Festivalskoj dvorani u Krapini. Nakana festivala je da prijeđe u 
tradiciju održavanja u godinama koje slijede i to u razdoblju vezanom uz termin 
poslije uskršnjih blagdana, a u trajanju od dva produžena vikenda. Predsjednik 
naše kulturne udruge je glumac Adam Končić, stalni član ZGK « Komedija» kojem 
je želja prezentirati kazališno i glazbeno - scensko stvaralaštvo nastalo pri 
kazališnim i profesionalnim glumačkim grupama naše Domovine, kao i doprinijeti 
odgoju mladih u stvaranju navika za posjet kazališnim predstavama, te 
bogaćenju njihovog intelektualnog i kulturnog opusa. 

PROGRAM: 

21.4.2017.  otvorenje izložbe 
 

 
 

21.4.2017.  ZGK Komedija „GOSPOĐICA IZ MAKSIMA“ 
   zamjena OPERNA BOMBONIJERA 
 

 



22.4.2017.  Teatar Exit „BALON“ 
 

 

 
 

23.4.2017.  Gradsko kazalište Trešnja  „PEPELJUGA“ 
 

 

 
 

27.4.2017.  koncert „OBLJETNIČKI SPOMENAR“ 
 
28.4.2017.  GDK Gavella „KOLOVOZ U OKRUGU OSAGE“ 

 



29.4.2017.  promocija knjige Marko Gregur 

                                                                                Kak je zgorel presvetli Trombetassicz 

29.4.2017.  UO Teatroman i SK Kerempuh  „5žena.com“ 
 

 
 

4.5.2017.  koncert „FILMSKA GLAZBA“ 
 

 
 

5.5.2017.  Kazalište Knap „KOLTOVI GENERALA PATONA“ 

 



6.5.2017.  promocija knjige Marija Lamot 

                                                                                      Zašivene riječi 

 
6.5.2017.  SK Kerempuh „TRAŽI SE NOVI SUPRUG“ 
 

 

 
 

Mala scena GFUK - a – Mala dvorana 
KG Lectirum „SHIRLY VALENTINE“  - 22.4., 29.4. i 6.5.2017. 
 

 

 
 



 
     

 
 

 



 
 

 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



Kino Krapina 
26. travnja 2016.  10 i 11,30 sati 
 

KIKI festival 
 

 
 
Ove se godine POU Krapina po prvi puta uključilo u KIKI FESTIVAL koji 
organizira Udruga Gokul iz Zaboka. 
 

 
 

 



 
 
 
 

 
 
 

 



GAJ I NJEGOVO DOBA 
 

 
 

2017. godine navršava se 145 godina od smrti Ljudevita Gaja. Tim povodom POU 
Krapina krenulo je sa organizacijom „DANA LJUDEVITA GAJA I HRVATSKOG 
NARODNOG PREPORODA“ sa željom da se manifestacija održava i narednih 
godina.  

„DANI LJUDEVITA GAJA I HRVATSKOG NARODNOG PREPORODA“ održavali su 
se od 11. – 14. svibnja, a sastojali su se od literarne manifestacije na koju su 
radove na temu „Gaj i njegovo doba“ slali učenici osnovnih i srednjih škola, 
filatelističke izložbe na temu „Gaj i hrvatski narodni preporod“ i koncerata „Gaju 
u čast“ Hrvatske filharmonije i solista koji će se održati u Krapini i Zagrebu.   



PRESS KONFERANCIJA 
Muzej Ljudevita Gaja uoči „Gajevih dana“ 
 
 
 

 
 

 

 
 
 



 
 

           
 

 
 



 
 

 

 

 



Mala dvorana 
11.5.2017. 
 
 

LJUDEVIT GAJ I NJEGOVO DOBA – dan za učenike 
 

 

 
 
U četvrtak, 11.5.2017. godine, u prepunoj Maloj dvorani POU Krapina, održan je 
prvi u nizu "Dana Ljudevita Gaja i hrvatskog narodnog preporoda" koji smo 
posvetili mladima. Uživali smo slušajući literarna djela u interpretaciji 
ovogodišnjih laureata. Na natječaj je pristiglo 17 radova iz 6 osnovnih škola i 4 
rada iz Srednje škole Krapina. Izdan je i zbornik radova. "Gajev dan u Srednjoj 
školi Krapina" prezentirali su nam sami učenici srednje škole kroz prezentaciju i 
kratak video, a nazočni su se mogli okrijepiti Gajevim čajem. Svi izvođači 
programa nosili su majice sa likom Ljudevita Gaja kojeg je nacrtao naš Krapinčan 
grafički dizajner, Nikola Jokić. Dječji zbor "Ilirčeki" otpjevao nam je nekoliko 
skladbi nastalih u vrijeme hrvatskog narodnog preporoda... 
 

     
     
 
 
 



 

 
 

 
 

 
 
 



Festivalska dvorana 
13. svibnja 2017.   20 sati 
 

Koncert 
GAJU U ČAST 

 

 
 
3. dan u nizu "Dana Ljudevita Gaja i hrvatskog narodnog preporoda", u subotu, 
13.05.2017. godine održan je glazbeno - scenski prikaz uz izvedbu glazbenih 
brojeva i tekstova iz doba Hrvatskog narodnog preporoda posvećen velikanu 
grada Krapine pod nazivom "GAJU U ČAST". Nastupili su: Ansambl Hrvatske 
komorne filharmonije, koncertni majstor i solist: SERGEJ EVSEEV, solisti: 
KLASJA MODRUŠAN, sopran, LEA BULIĆ, mezzosopran, ALEN RUŠKO, bariton, 
LANA BRADIĆ, glasovir, glumac - voditelj ADAM KONČIĆ, Folklorna skupina 
Viline - Krapina i zbor OGŠ Krapina. 
Notne materijale i tekstove za izvedbu priredili su Marijan Modrušan, Agneza 
Szabo, Vesna Kunštek i Dubravka Brezak Stamać. Solisti i glumac - voditelj 
koncert su izveli u ilirskim nošnjama. Organizatori koncerta bili su Pučko 
otvoreno učilište Krapina i Hrvatska filharmonija - Zagreb, a donator posudbe 
odjeće bio je Muzej grada Zagreba. 
 

 



  
 

 
 

 
 



 
 

 
 
 
 



 
 
 

 
 
 
 
 
 



Gajevi dani završili su četvrti dan izvedbom Humanitarnog koncerta u korist 
Zaklade Marija de Mattias u Zagrebu, nedjelja, 14. 05. 2017. u Preporodnoj 
dvorani palače Narodnog doma. Suorganizator zagrebačkog koncerta bila je 
Zaklada Marija de Mattias. 
 

 
 
20.4. prije 145 godina umro je Ljudevit Gaj. Njegovo je ime utisnulo neizbrisiv 
pečat u hrvatskoj povijesti, a uloga koju je odigrao u buđenju nacionalne svijesti i 
stvaranju kulturnih i političkih preduvjeta za objedinjavanje hrvatskih zemalja u 
jedinstvenu cjelinu jedva da se može procijeniti. 
Delegacija predstavnika grada Krapine, Osnovne škole "Ljudevit Gaj" Krapina, 
KUD-a Ilirci i Pučkog otvorenog učilišta Krapina obišla je danas, na dan Gajeve 
smrti, arkadu iliraca na Mirogoju te položila vijenac i zapalila svijeće. 
 

 
 



Festivalska dvorana 
19. svibnja 2017.   20 sati 
 

Humanitarni koncert  
Ansambl dr. Ivan Ivančan 

 
 

 
 

Zagorska liga protiv raka godinama provodi različite humanitarne projekte s 
ciljem prikupljanja sredstava za što uspješniju prevenciju, liječenje i 
rehabilitaciju bolesnika s malignim bolestima. U sklopu tih aktivnosti, u petak, 
19. svibnja, u krapinskoj Festivalskoj dvorani održala se humanitarna Folklorna 
večer Zagrebačkog folklornog ansambla dr. Ivana Ivančana.  
 

 
 



Festivalska dvorana 
2. lipnja 2017.   20 sati 
 
 

MACELJ – TITOVO STRATIŠTE 
 

 
          

 
U Maceljskim šumama stradalo je oko 13 tisuća žrtava. Više od 130 jama još 
uvijek nije istraženo. Macelj – još jedna tragična dionica hrvatskog križnog puta 
koju se desetljećima zanemarivalo i nastojalo zataškati! Zato produkcija Laudato 
TV-a želi pomoći osvijetliti i taj mračni tunel hrvatske stradalničke prošlosti. Na 
premijeri dokumentarnog filma Macelj - Titovo stratište odana je počast 
maceljskim žrtvama, a nakon projekciji gledateljima su se prigodno obratili: 
režiserka i scenaristica Nada Prkačin, scenarist filma Damir Borovčak, član 
udruge Macelj 1945. i predsjednik udruge Macelj 1945 prim. dr. Stjepan Bačić 
 

 
    

 
 
 



Mala dvorana 
10. lipnja 2017.   18 sati 
 
 

kazališna predstava za najmlađe 
TKO DONOSI NAJLJEPŠI DAR 

 
 
 

"Tko donosi najljepši dar - jaje, zeko ili dimnjačar"-  
U našem je kraju velika graja sve oko jednog neobičnog jaja.  

Tko je sad u pravu eci peci pec- možda dimnjačar vuk ili recimo zec. 
Doznajmo u priči uz društvo, nikako sami, a avanture ispričajte tati i mami! 

 
 

 
 
 
 
 
U ovoj veseloj predstavi za djecu i promociji slikovnice mogli smo uživati u Maloj 
dvorani POU Krapina, u subotu, 10.6.2017. u 18 sati. Svako dijete dobilo je 
slikovnicu na dar i još po neko slatko iznenađenje! 

 
 

 
 
 
 
 



„LJETO U KRAPINI“ 
  lipanj - srpanj 2017. 

 
Kino na otvorenom „ZOOTROPOLA “ – ispred Festivalske dvorane      23.6.2017. 
 

 
 
Kino na otvorenom „MINISTARSTVO LJUBAVI“ – ispred Festivalske dvorane      
8.7.2017. 
   

 



 
 
Kino na otvorenom „KAUBOJI“ – ispred Festivalske dvorane     22.7.2017. 
 

 
 
 
KONCERT GRADSKOG PUHAČKOG ORKESTRA KRAPINA – lokalitet Stari grad 
Krapina -    6.8.2017. 
 

 
 
Gradski puhački orkestar već treću godinu za redom pripremi svojim 
posjetiteljima jedinstveni glazbeni doživljaj na jedinstvenom prostoru – lokalitetu 
Starog grada Krapina. 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
„TJEDAN KAJKAVSKE KULTURE KRAPINA 2017.“ 

 
igralište OŠ Augusta Cesarca 
1.9.2017.     21 sat 
 
 

AUTO KINO 
„Pirati s Kariba“ 

 
 

 
 
 

Po prvi puta, 2017. godine, ususret festivalu, u Krapini se u petak 1. rujna 2017. 
održalo Autokino na lokaciji igrališta OŠ Augusta Cesarca u organizaciji Pučkog 
otvorenog učilišta Krapina pod pokroviteljstvom Grada Krapine.  
Za sve posjetitelje ulaz je bio besplatan. 
Poseban je doživljaj pogledati film iz udobnosti svog automobila pod zvjezdanim 
nebom sa svojim odabranim društvom. Oni koji nisu imali automobil ili nisu 
uspijeli uhvatiti mjesto, došli su i bez limenog ljubimca. Bila im je dovoljna 
dekica, i mogli su uživati u filmu. 
Ovogodišnji ljetni kinohit „Pirati s Kariba: Salazarova osveta“ prikazivali smo na 
velikom Airscreen platnu, a zvuk se hvatao radijskim prijemnikom u automobilu 
preko zasebne radijske frekfencije. Zvuk se čuo i vani preko nekoliko zvučnika 
postavljenih na samom igralištu. 
 
 



      

 

 

 
 

Sve pripreme i sama projekcija filma u 1. auto kinu u Krapini zabilježena je kamerom 
 te je izrađen kratki promo video. 



 
 

 
 
 



Festivalska dvorana 
4. rujna 2017.  20,30 sati 
 

POKOPAJ ME NJEŽNO 
 

 
 
U sklopu Tjedna kajkavske kulture, održana kazališna predstava "Pokopaj me 
nježno" Kerekesh teatra u organizaciji Kulturne udruge Glumački festival u 
Krapini i Pučkog otvorenog učilište Krapina.  
Predstava je gledateljima pružila pregršt smijeha i odličnu zabavu uz muške 
glumačke zvijezde Matka Knešaureka, Draška Zidara, Miju Pavelka i Gorana 
Košija te Ljubomira Kerekeša. U predstavi je predstavljena priča o javnom 
natječaju za posao grobara u Strahlincu, na koji su se javili Draško Zidar kao 
Meho, Goran Koši kao Izmet, Matko Knešaurek kao Fotić, a ondje ih očekuje Jan 
Kerekeš kao Mišak i Ljubomir Kerekeš kao direktor Puh. 
 

 



Festivalska dvorana 
3.10.2016.  19 sati 
 

Krapinski barokni koncert u suradnji sa 
Varaždinskim baroknim večerima 

 
ANSAMBL MUSICA PROFANA 

 

 
 
U krapinskoj Festivalskoj dvorani, u četvrtak, 28.9.2017. godine održao koncert 
ansabla Musica Profana iz Mađarske. Koncert je organiziran u okviru 47. 
Varaždinskih baroknih večeri, pod pokroviteljstvom Grada Krapine, a u 
organizaciji Pučkog otvorenog učilišta Krapina. Ansambl redovito nastupa na 
koncertima u Mađarskoj i inozemstvu i njegovi članovi drže ljetne majstorske 
tečajeve. 
 

       
 
 
 



 
 
 

 
 

 
 
 



Mala dvorana 
3.10.2016.  19 sati 
 

Izložba uz ZGF Krijesnica 
Izložba slika Marije i Ivana Čukelj 

 i rožica Sekcije rukotvorina KUD-a Sveti Križ Začretje 
 

   
 
Uz ovogodišnji ZGF Krijesnica u zajedničkoj organizaciji Pučkog otvorenog učilišta 
Krapina i Radija Hrvatsko zagorje Krapina u utorak 3. listopada 2017. u Maloj 
dvorani POU Krapina održano je javno snimanje emisije „Kajkavska vura“, uz 
otvorenje izložbe slika „Zvirek sega“, Marije i Ivana Čukelja te „Svetokriške rožice“, 
Sekcije Rukotvorina KUD-a Sveti Križ Začretje.  
Zvirek sega naziv je koji objedinjava tematsku različitost izloženih ulja na platnu 
(zagorski krajolik, stare hiže, cvijeće) Marije Čukelj i pejzaže i portrete Ivana 
Čukelja.  
Svetokriške rožice izložba je cvijeća izrađenog od krep papira koje su izradile 
članice Sekcije Rukotvorina KUD-a Sveti Križ Začretje. Zadivljuje originalnost i 
ljepota izloženih radova, rukotvorina desetak Svetokrišćanki koje su vjerno 
preslikale prirodu u svoje aranžmane.  
Emisiju je vodio njezin idejni začetnik i dugogodišnji urednik i voditelj, Miljenko 
Hršak, a sudjelovali su Ljubica Komljenović, Slavica Sarkotić, Siniša Belošević, 
Ansambl Zlatne godine, Muška vokalna skupina Stari pajdaši i Vokalno 
instrumentalni sastav Dobre duše. Sve prisutne pozdravila je ravnateljica POU 
Krapina Grozdana Pavlović, a gradonačelnik grada Krapine, Zoran Gregurović, 
pozdravljajući ovo kulturno događanje istaknuo je da je to i svojevrsna uvertira u 
predstojeći 21. ZGF –Krijesnica.  
Izložba ostaje otvorena do kraja mjeseca studenog. 
 

      



 
 
Festivalska dvorana 
5.10.2017. 10 sati 

 
 
 

LEKTIRA U KAZALIŠTU I KINU 
projekcija filma 

ANKA BRAZILIJANKA 
 
 

 
 
 
 

U okviru projekta „Lektira u kazalištu i kinu“ Osnovna škola Radoboj odlučila se 
za projekciju filma ANKA. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Festivalska dvorana 
6.10.2016.  19 sati 
 

GOSPON LOVAC 
HNK Varaždin 

 

 
 

Pučko otvoreno učilište Krapina u 2017. nastavlja uspješnu suradnju sa 
Hrvatskim narodnim kazalištem iz Varaždina. Na pozornicu Festivalske dvorane 
došla je još jedna njihova uspješnica u kojoj glumi, uvijek u Krapini rado viđeni, 
Jan Kerekeš i njegovi kolege iz ansambla varaždinskog kazališta – predstava 
GOSPON LOVAC. 
„Gospon lovac, predstava koja je premijerno izvedena 5. svibnja 2017. u 
varaždinskom kazalištu, priziva duh filma „Tko pjeva, zlo ne misli“, što se najbolje 
vidi po ulozi doktora Fellera, kojeg igra Jan Kerekeš, ulozi koju je redatelj 
Tomislav Pavković osmislio po uzoru na gospona Fulira iz spomenutog filma. 
Cijela predstava evocira taj duh i zbog tematike bračne nevjere, ali i jezika. 
"Lovac" Pusskarsky (Robert Plemić), pod izlikom odlaska u lov, odlazi kod 
ljubavnice dok se istovremeno sve više zapetljava u lažima, koje servira svojoj 
supruzi Meliti (Hana Hegedušić). 
Tu je i njegov prijatelj Feller (Jan Kerekeš), koji sumnja u vjerodostojnost njegovih 
odlazaka u lov te se, pokušavajući pridobiti njegovu suprugu, i sam upušta u 
rizične (neuspjele) pokušaje preljuba.“ 
 

 



 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 
 
 
 



Festivalska dvorana 
26.10.2017.  19 sati 
 

Humanitarna projekcija filma 
MA-MA 

 

         

U četvrtak, 26.10.2017. godine u Kinu Krapina održana je humanitarna 
projekciju filma „Ma Ma“ u organizaciji Udruge za borbu protiv raka dojke Europa 
Donna Krapina i Pučkog otvorenog učilišta Krapina. Svaka kupljena ulaznica 
donacija je za kampanju “Darujmo ružičasti život” kojom se prikupljaju sredstva 
za kupnju aparata za intraoperativno zračenje kojim bi se ženama oboljelim od 
raka dojke olakšalo mukotrpno i dugotrajno liječenje. 

 

 



 
 
 

 
 

       
 
 
 

 
 
 



Festivalska dvorana 
16.11.2017. 11 sati 

 
 
 

LEKTIRA U KAZALIŠTU I KINU 
projekcija filma 

UZBUNA NA ZELENOM VRHU 
 

 

 
 
 
Za učenike osnovnih škola organizirana je projekcija filma Uzbuna na Zelenom 
Vrhu. Prije projekcije učenicima je prikazan film KRAPINSKA FILMSKA PRIČA, a i 
sam autor filma, Dragutin Kozina, učenicima je ispričao ukratko povijest 
kinematografije u Krapini. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Festivalska dvorana 
16.11.2017. 11 sati 
 

projekcija filma 
SAMO ZA HRABRE 

 

 
 
 
Grad Krapina i Pučko otvoreno učilište Krapina osigurali su cijenu ulaznice za 
film za sve vatrogasce po cijeni od 10,00 kuna. 
U četvrtak, 16. studenog u 19 sati u Kinu Krapina prikazan je američki igrani 
film „Samo za hrabre“, temeljen na istinitoj priči jedne jedinice lokalnih 
vatrogasaca koji su postali jedan od najvažnijih elitnih vatrogasnih timova SAD-u. 
- Kao što većina nas bježi od opasnosti, vatrogasci idu prema njoj - oni bdiju nad 
našim životima, našim domovima, svime što nam je drago te stvaraju jedinstvo 
koje je usredotočeno na gašenje vatre. Kako bismo im se na neki način zahvalili, 
u suradnji s DVD-om Krapina pripomogli smo organizaciji okupljanja i druženja 
naših vatrogasaca. Grad Krapina i Pučko otvoreno učilište Krapina osigurali su 
cijenu ulaznice za film za sve vatrogasce po cijeni od 10,00 kuna. 
 
 

 
 
 



Festivalska dvorana 
17.11.2017. 18 sati 

 
 

projekcija filma 
OVČARA – nesipričana priča 

 
 
 

 

U Krapini svečano obilježen dan sjećanja na žrtve Vukovara paljenjem svijeća kod 
Glazbenog paviljona u Parku Matice hrvatske. Nakon paljenja svijeća, u 
Festivalskoj dvorani održana je projekcija dokumentarnog filma „Ovčara – 
neispričana priča“. 
 

 
 

 
 
 
 



Festivalska dvorana 
24.11.2017. 10,30 i 11,30 sati 

 
LEKTIRA U KAZALIŠTU I KINU 

Kazališna predstava 
MAČAK U ČIZMAMA 

 

 

U Festivalskoj dvorani Pučkog otvorenog učilišta Krapina gotovo 800 mališana 
pogledalo kazališnu predstavu "Mačak u čizmama" kazališne družine "Ivana Brlić 
Mažuranić" iz Slavonskog Broda. Zbog velikog broja djece predstava je izvedena 
čak dva puta. Djeca su s oduševljenjem pratila predstavu uz smijeh, pljesak pa 
čak i vrisak. 
Divan je to bio uvod u sutrašnju Noć kazališta čija je misija upravo stvaranje 
nove kazališne publike. 

 
 



Festivalska dvorana 
25.11.2017.  19 sati 
 

NOĆ KAZALIŠTA 
 

Žensko kazalište AKUD Gornje Jesenje 
ONA HOĆE, ON NEĆE!! 

 

 

U Noći kazališta, istovremeno su se izvodile kazališne predstave u preko četrdeset 
hrvatskih gradova. Krapina se ove godine po treći puta uključila u ovu 
hvalevrijednu manifestaciju dokazujući još jednom da je grad kulture. U prepunoj 
Festivalskoj dvorani odigrana je kazališna predstava "Ona hoće, on neće!!" AKUD-
a "Žensko kazalište" Gornje Jesenje čime smo svakako pridonijeli ostvarivanju 
temeljnih ciljeva ove manifestacije: njegovanje postojeće publike, stvaranje nove te 
promicanje kazališnog stvaralaštva. 

 
 



Mala dvorana 
6.12.2017.  13 sati 
 
 

otvorenje izložbe 
Likovnog društva ERNEST TOMAŠEVIĆ Krapina 

 
 

 
 
 
Likovno društvo „Ernest Tomašević" osnovano je u Krapini 1966. godine, a od 
osnivanja do danas priredilo je više od 330 izložbi diljem Republike Hrvatske. 
Do današnjih dana Likovno društvo „Ernest Tomašević" Krapina organiziralo je 
mnogobrojne likovne kolonije diljem Hrvatskoga zagorja, a neke od njih su i 
tradicionalne te se ponavljaju dugi niz godina (Krapina, Veliko Trgovišče, 
Petrovsko, Radoboj i Jesenje). Radovi članova društva oplemenili su i uljepšali 
prostore brojnih škola, dječjih vrtića, socijalnih i humanitarnih ustanova, kao i 
staračkih domova, a društvo je u brojnim plemenitim akcijama pomoglo i pri 
nabavi knjiga te pri potpori onima najpotrebnijima. 
 

 
 



Festivalska dvorana 
7.12.2017.  9,30 sati  
8.12.2017.  10 i 12,30 sati 

 
 

POTRAGA ZA DOROM    i   LJEPOTICA I ZVIJER 
 

uz blagdan Sv. Nikole i Dan grada Krapine 
 
 

 
 

Grad Krapina i Pučko otvoreno učilište Krapina poklonili su kino projekcije 
filmova "Potraga za Dorom" te "Ljepotica i zvijer" svojim najmlađim sugrađanima 
uz blagdan Sv. Nikole i Dan grada Krapine. U dva dana filmove je pogledalo preko 
tisuću djece predškolskog i osnovnoškolskog uzrasta s područja grada Krapine. 
Kino Krapina u ovim svečarskim danima za grad Krapinu proslavilo je i svoj 1. 
rođendan. 
 

 

   



Festivalska dvorana 
8.12.2017.  19 i 21 sat 

 
MUŠKARCI.HR 

 

 
 

Nakon velikog uspjeha 5žena.com dočekali smo i odgovor muškaraca… 
„Potaknuti predstavom 5žena.com, a pozivajući se na Zakon o ravnopravnosti 
spolova  članak 16, stavak 2. (Zabranjeno je javno prikazivanje i predstavljanje 
muškaraca na uvredljiv, omalovažavajući ili ponižavajući način) smatramo svojom 
obavezom istupiti javno. 
Izražavamo svoje čuđenje da mediji, rukovodeći se istim Zakonom članak 16. 
stavak 1, nisu smatrali svojom obavezom tijekom već tri godine zaštiti nas od 
objeda kojima obiluje gore navedena ženska predstava koje naziv više nećemo 
spominjati, jer joj ne želimo raditi reklamu.“ - poručuju nam glumci kazališta 
Tatroman. 

 

 
 



 

 
 

Od MUŠKARACA.HR gledatelji su u prepunoj Festivalskoj dvorani, u dvije izvedbe 
predstave, dobili večernji bijeg od svakodnevnih problema, opuštanje, smijeh i 
vrhunsku kazališnu zabavu. 

 

 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



Festivalska dvorana 
27.12.2017.  18 sati 

 
Kazališna predstava za najmlađe 
PREKO CESTA, STAZA, MOSTA  
JURE SANJKE DRAGOG GOSTA 

 

 
 

U Maloj dvorani Pučkog otvorenog učilišta Krapina naše najmlađe sugrađane 
27.12.2018. godine oduševila je živopisna i vesela izvedba predstave znakovitog 
naziva "Preko cesta, staza, mosta jure sanjke dragog gosta" kazališta "Šareni 
svijet". Bila je ovo "...još jedna topla priča za blagdansko vrijeme u kojem Djed 
Mraz stiže i dječicu veseli, u vrijeme kad je zima stigla i Krapina se bijeli" kako bi 
u njihovom stilu, u stihovima, rekli otac i sin Kolmar. Djeca su sudjelovala u 
predstavi pjevajući i plešući, a na kraju je svako dijete dobilo simboličan dar od 
Djeda Mraza. 
 

    
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

2.6. Kino Krapina 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Filmovi prikazani tijekom 2017. godine 
 
 

Tijekom 2017. godine filmove u Kinu Krapina gledalo je  14 500 malih i velikih 
posjetitelja. 
 
Posebno dobru posječenost bilježimo na projekcijama animiranih filmova. 
 

ODRASLI:                                 
Izgubljeni grad DJECA: 
Brzi i žestoki Mali šef 

U velikom stilu Štrumpfovi 

Duh u oklopu Power Rangers 

Bostonski heroji Ljepotica i zvijer 

The Bye Bye Man Vau vau zvijezda 

Kong: otok lubanja Anka 

Logan: Wolverine Vaiana 

Osnivač Lego Batman 

John Wick 2 Čudesne zvijeri i gdje ih naći 

Podvojen Mali gangster 

Kineski zid OTO - istraživač dubina 

Pedeset nijansi mračniji Brzi Ozzy 

Pedeset nijansi mračniji Patke za nemoguće zadatke 

La La Land Auti 3 

Assassins Creede Zootropola 

Goran Kako je Gru postao dobar 

Resident Evil: konačno poglavlje Auti 3 

Čuvari galaksije 2 Vrapčić Richard 

Kralj Arthur : Legenda o maču Vrapčić Richard 

Alien : Savez Emoji film 

Pirati s Kariba : Salazarova osveta Emoji film 

Wonder woman Tvrd orah 2 

Mumija Mali bigfoot 

Čudovište Lego Ninjago 

Transformers: Posljednji vitez Lego Ninjago 

Divlji psi Neparožderi 

Ministarstvo ljubavi Moj mali poni 

Planet majmuna Moj mali poni 

Kauboji Moja čudovišna obitelj 

Valerian i grad tisuću planeta Ekipa iz džungle 

Dunkirk Ekipa iz džungle 

Luda djevojačka Medvjedić Paddington 2 



Kula tmine Pat i Mat na filmu 

American Made Ferdinand 

AUTOKINO: Pirati s Kariba Moja čudovišna obitelj 
Atomska plavuša 

Otmica 

Logan Lucky 

Čuvaj me s leđa 

Američki plaćenik 

Kingsman 2: Zlatni krug 

Blade Runner 2049 

Ono 

Lavina 

Geostorm 

Humanitarna projekcija filma "Ma ma" 

Thor: Ragnarok 

Leatherface: Početak 

Ono 

Paklena noć 

Samo za hrabre 

Ovčara: neispričana priča 

Snjegović 

Jigsaw 

Liga pravde 

Predgrađe 

Božić kod zločestih mama 

Ratovi zvijezda 

Ratovi zvijezda 

Liga pravde 

Ubojstvo u Orient Expressu 

Spider-man : Povratak kući 

Spider-man : Povratak kući 

Jumanji: Dobrodošli u džunglu 
      
 
Ukupno je odigrano 35 animiranih filmova i 65 filmova za odrasle. 
 
Kino program redovito objavljujemo na našoj web stranici www.krapina.net i na 
Facebook profilu Kina Krapina. Mjesečno se izrađuje tabela putem koje se i po gradu 
obavještava naše sugrađane o kino repertoaru. 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 



 
 
 

 
 

Raspored projekcija filmova objavljujemo mjesečno u oglasnim prostorima koje imamo u gradu, 
na web stranici i na Facebook profilu Kina Krapina 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. IZDAVAČKA DJELATNOST 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
TISAK PLAKATA, KATALOGA I POZIVNICA 

 
 

Uz svaku izložbu POU Krapina je u nekoj od tiskara dalo tiskati plakate, kataloge i 
pozivnice, dok za sve ostale manje izložbe, te materijale izrađuje samo kompjuterski. 

 

 
 

               
 
 
 
 
 
Od otvorenja Kina Krapina izrađivali smo i plakate za kino u manjem formatu radi 

nedostataka velikih oglasnih prostora i kino rasporede za svaki mjesec tijekom godine. 
 
 
 



 
 
 

 
 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. NAJAM PROSTORA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Pučko otvoreno učilište Krapina bavi se i najmom prostora. 
Iznajmljujemo Festivalsku dvoranu, Malu dvoranu, Klub i učionice po važećem 
cjeniku najma prostora u POU Krapina.  
Za posebne kategorije korisnika, proračunske korisnike cijene najma su 
umanjene. 
Sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, Krapinsko – zagorskom županijom i 
Gabrijelom Kosalcem imamo potpisane godišnje ugovore o najmu temeljem koji 
im se fakturira svako korištenje, dok sa ostalim korisnicima koji povremeno 
koriste naše prostore sklapano zasebne ugovore. 
Vodimo brigu o prostorima, opremamo ih redovito novim tehnologijama kako 
bismo bili ukorak sa modernim vremenom u kojem djelujemo. 
 

              
 

      
 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. INVESTICIJE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



OBNOVA ULAZA U POU KRAPINA 
 

U ožujku je izgrađena rampa za invalide na ulazu u zgradu Učilišta, sanirana je pukotina 
na ulaznom platou i ostala oštećenja te je potom cijela površina popločena.  
 

  

  

  



 
  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



U lipnju i srpnju sanirana su oštećenja na stropu ulaza u Učilište, oštećenja na fasadi i balkonu iznad 
ulaza. Postavljen je novi knauf i limarija. 
 

  
 

 

 

 

  

 



 
 

OBNOVA GALERIJE GRADA KRAPINE I KUĆICE U DVORIŠTU 
 

 
Sredstvima Ministarstva kulture i Grada Krapine obnovljeno je pročelje zgrade Galerije 
grada Krapine i kućice u njenom dvorištu. Tijekom godina došlo je do propadanja pročelja 
uslijed kapilarne vlage i vremenskih uvjeta.  
Na zgradi Galerije obnovljena je fasada, obojena vanjska stolarija te postavljena rasvjeta. 
 
 
 

     
 

    
 

      
 
 



          
 

 
 
 

       
 



 
Kućica u dvorištu bila je u vrlo lošem stanju. Njena sanacija obuhvaćala je rušenje starog 
krovišta, deke, skidanje stare žbuke izvana i iznutra, zamjena stolarije, nova deka, krovište 
i nova fasada. 
 
 

    
 

      
 

   
 

   
 

 



ZAMJENA DOTRAJALIH VRATA U MALOJ DVORANI 
 

 
 

      
 

 
 
 



NABAVA SKELE ZA FESTIVALSKU DVORANU 
 I  2 RAČUNALA - za tajništvo i obrazovanje 

 

   
 

Da bi se priprema pozornice za mnoga događanja u Festivalskoj dvorani prošla sigurno 
po djelatnika koji je za to zadužen nabavljena je nova skela sa svim potrebnim 
elementima osiguranja tijekom rada na visini. 

 
Računala na kojima se radilo u tajništvu i obrazovanju bila su stara gotovo 15-tak 
godina i počeli su učestali kvarovi. Iz tih razloga nabavljena su 2 nova računala. 

 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. KADROVI I EDUKACIJE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 Na dan 1. siječnja 2017. godine u Pučkom otvorenom učilištu bilo je zaposleno 7 djelatnika, 
i to:  
 
 1. Grozdana Pavlović  ravnateljica 

2. Cerovečki Ksenija  voditeljica obrazovanja 
 3. Hmelina Damir  domar, scenski radnik, muzejski tehničar, kinooperater  
 4. Kunštek Vesna  kustos  
 5. Roginić Marija  blagajnik 
 6. Šalković Elizabeta  čistačica 
 7. Švaljek Radmila  voditeljica financija 
 
  
 Odlukom Upravnog vijeća POU Krapina od 3. svibnja 2017. u stalni radni odnos na mjesto 
stručni suradnik za opće poslove primljen je Miljenko Golub. Sa istim je potpisan Ugovor o radu 
23.5.2017. godine 
 
 Temeljem mjere STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE od 15. svibnja 2017. do kraja godine. 
godine u POU je radila Karmen Ivanjek. Istoj ugovor traje do 14.5. 2018. godine. 
 

Temeljem mjere JAVNI RADOVI od 9. lipnja 2017. do 11. srpnja 2017. u POU je radila 
Haldek Karolina. Obzirom da je ista pronašla radno mjesto u svojoj struci, otkazala je ugovor o 
radu. Da bi POU Krapina iskoristilo odobrenu mjeru Hrvatskog zavoda za zapošljavanje raspisan je 
novi natječaj i odabrana je nova djelatnica. 
 Mjeru JAVNI RADOVI od 8. kolovoza 2017. do 5.1 2018. u POU nastavila je Tajana 
Cerovečki. 
 
 Poslovna godina završena je sa 8 djelatnika i 2 djelatnice kroz mjere JAVNI RAD I 
STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE. 
 
 
 Upravno vijeće Pučkog otvorenog učilišta Krapina sastoji se od tri člana, i to: 
 
  1. Danijel Pavić  Član Upravnog vijeća 
      

 2. Žarko Tušek  Predsjednik Upravnog vijeća 
      
  3. Vesna Kunštek  Član Upravnog vijeća 
      Djelatnik POU Krapina 
      Zapisničar 

 
Navedeni sastav Upravnog vijeća POU Krapina tijekom 2017. održao je 6 sjednica. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
EDUKACIJE: 
 

1. Radmila i ravnateljica  Fiskalna odgovornost  
– Hrvatska zajednica računovođa i financijskih 
djelatnika 22.2.2017. 

 
2. Ksenija i ravnateljica Radno pravo 

– RADNO PRAVO 
8.6.2017. 
 

3. Ravnateljica   Informativna radionica Umjetnost i kultura 54+ 
- Ministarstvo kulture RH 
19.6.2017. 

4. Ksenija   Andragoška dokumentacija 
- Eduka savjet 
8.9.2017. 

5. Ksenija i ravnateljica Erasmus + 
Agencija za mobilnost i programe EU 
7.11.2017. 
 

6. Miljenko   Zakon u ustanovama za obrazovanje odraslih 
- Eduka savjet 
24.11.2017. 
 

7. Radmila   Libusoft - program za financije 
- Libusoft cicom 
listopad 2017. 
 
 
 
 
 

        
 

Edukacija u organizaciji KZŽ, kod nas u Maloj dvorani 10.2.2017. 
 – nazočila Službenica za informiranje  

 
 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7.  PROMOTIVNE AKTIVNOSTI 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



PROMIDŽBA DJELATNOSTI POU KRAPINA 
 
 
 

www.krapina.net 
 

 
Putem naše web stranice POU Krapina promovira sve svoje programe i aktivnosti 

tijekom godine. Svaka od djelatnosti detaljno je obrađena i promjene se ažuriraju gotovo 
svakodnevno. 

Obzirom da je naša internet stranca dizajnirana pred dosta godina, prošle smo 
godine pristupili redizajniranju iste.  

Redovno se na njoj oglašavaju sva događanja u Učilištu. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 



 
Redizajnirani su dijelovi naše web stranice – kino i obrazovanje  

 

 
 

 
 



 
Imamo već uhodana mjesta na kojima ažurno ističemo sve naše aktivnosti.  
 
Pano u holu POU Krapina 
 

 
 
Trokut/kućica u Šetalištu hrvatskog narodnog preporoda 
 

 
 
Info pano na ulazu u Šetalište hrvatskog narodnog preporoda  
 

 
 



 
Info pano na Trgu Ljudevita Gaja 
 

 
 
 
Info pano na ulazu u Gajevu ulicu (kod Ozirisa) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
TV/VIDEO prezentacija svih aktualnosti u holu POU Krapina  
 

 
 

Panoi na zgradu – najava kino programa 
 

     
 
 

Jumbo plakate izrađujemo povremeno uz pojedine naše programe 
 

 



 
 

FACEBOOK profil POU Krapina  
 
Putem naše web stranice POU Krapina promovira sve svoje programe i aktivnosti 

tijekom godine. Svaka od djelatnosti detaljno je obrađena i promjene se ažuriraju gotovo 
svakodnevno. Uz našu službenu web stranicu odlučili smo se i za Facebook profil. 
Izradili smo ga s prvim danima siječnja. Nadamo se da će nam naš profil na društvenoj 
mreži pomoći da dođemo do korisnika, konzumenata naših usluga, te tako vrlo brzo i 
učinkovito promovirati i učiniti javnim naš rad. 

 
Redovno se na oba mjesta oglašavaju sva događanja u Učilištu. 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

FACEBOOK profil KINO Krapina 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Zagorje International 
 

Elektroničko izdalje Zagorje Internationala redovito prati naš rad i objavljuje najave i 
osvrte na sva kulturna bivanja. Dva puta tjedno (kako izlazi list) objavljuju nam 
repertoar Kina Krapina sa mogućnošću pregleda trailera filma. 
 

 
 

Objave u elektroničkom izdanju i info panoi na stajalištima autobusa. 
 

 
 



   
 
 
 

Objave u tiskovinama 
 

 
 
 
 



 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Radio reklame 
 
RHZK – reklame za:  
 

USLUGA ISPORUČITELJ 
Video prilog 
Noć muzeja 

Zagorje International 

Oglasne minute  
Muškarci su s Marsa…. 

RHZK 

Promotivne poruke 
Dani Gaja 

Radio Kaj 

Oglasne minute  
Dani Gaja 

RHZK 

Oglasne minute  
U susret Festivalu 

RHZK 

Oglasne minute  
Gospon lovac 

RHZK 

Oglasne minute  
Muškarci.hr 

RHZK 

 
Gostovanja u radio emisijama 
 
RHZK  
Radio Kaj 
Radio Zabok 
Radio Zlatar 
Radio Stubica 
 
Izrada i podjela letaka vezano uz manifestacije, obrazovanje. 
 
Obilazak srednjih škola i prezentacija programa priprema za mature učenicima i 

roditeljima te dijeljenje prigodnih letaka. 
 
Izrada plakata uz otvorenja izložbi. 
 
Izrada pozivnica i slanje na preko 700 e-mail adresa (za izložbe, koncerte, 

kazališne predstave). 
 
Plakatiranje u Krapini i okolici (Sveti Križ Začretje, Radoboj, Jesenje, Đurmanec, 

Petrovsko, Hum na Sutli, Pregrada, Krapinske Toplice) 
Kako je uređenje ulica grada Krapine prevedeno kraju tako je dobivena i nova 

mogućnost oglašavanja, tj. postavljeni su novi info panoi u kojima se oglašavaju sva 
događanja u gradu. 

 
Izrada overvoicea i njihovo puštanje prije početka programa tijekom Ljeta u 

Krapini. 
 
Oglašavanje u novinama (Zagorje international, Zagorski list). 
 
Suradnja sa HRT-om (Vijesti iz kulture, Regionalni dnevnik, Panorama, Dobro 

jutro Hrvatska). 
 
Suradnja sa Mrežom tv (Pinklec na rame i Vijesti). 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. POPIS DOGAĐANJA U POU KRAPINA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Događanja u Pučkom otvorenom učilištu Krapina 
tijekom 2017. godine 

 
DAN DATUM VRIJEME LOKACIJA DOGAĐAJ 

srijeda 4.1.2017 17:00 Mala dvorana POU 
Krapina 

Kazališna predstava za djecu 
SNJEŽNA STAZA DOBROG 
DJEDA MRAZA 

subota 7.1.2017 18:00 Kino Krapina animirani film - Balerina i Viktor  

subota 7.1.2017 20:00 Kino Krapina film - Tajna veza  

utorak 10.1.2017   Mala dvorana Dobrovoljno davanje krvi od 11:30 
do 19:30 sati 

srijeda 11.1.2017   Mala dvorana Dobrovoljno davanje krvi od 7:30 
do 16:30 sati 

četvrtak 12.1.2017   Mala dvorana Dobrovoljno davanje krvi od 08:30 
do 17:30 sati 

četvrtak 12.1.2017 18:00 Galerija grada Krapine Otvorenje izložbe Šuma okom 
šumara 

petak 13.1.2017 20:00 Kino Krapina film - Dolazak 

subota 14.1.2017 18:00 Kino Krapina animirani film - Snježna kraljica 3: 
Vatra i led 

subota 14.1.2017 20:00 Kino Krapina film - Zakon noći 

subota 14.1.2017 22:30 Kino Krapina horor film - Obdukcija Jane Doe 

petak 20.1.2017 20:00 Kino Krapina film - Assassin’s Creed 

subota 21.1.2017 18:00 Kino Krapina animirani film - Prste(n) k sebi 

subota 21.1.2017 20:00 Kino Krapina film - XxX: Povratak Xandera 
Cagea 

petak 27.1.2017   Galerija grada Krapine Noć muzeja od 19:00 do 23:00 sata 



subota 28.1.2017 18:00 Kino Krapina film - Uzbuna na Zelenom Vrhu 

subota 28.1.2017 20:00 Kino Krapina film - Zlato 

petak 3.2.2017 11:00 Kino Krapina film - Uzbuna na Zelenom Vrhu                            
- projekcija za škole 

petak 3.2.2017 20:00 Kino Krapina film - Resident Evil: Konačni 
poglavlje 

subota 4.2.2017 18:30 Kino Krapina film - Čudesne zvijeri i gdje ih naći  

subota 4.2.2017 21:00 Kino Krapina film - Goran 

petak 10.2.2017 9:00 Kino Krapina animirani film - Snježna kraljica 3                    
- projekcija za škole 

petak 10.2.2017 20:00 Kino Krapina film - Assassin's Creed  

subota 11.2.2017 18:30 Kino Krapina film - La La Land  

subota 11.2.2017 21:00 Kino Krapina film - Pedeset nijansi mračniji 

nedjelja 12.2.2017 17:00 Kino Krapina animirani film - Lego Batman film 

nedjelja 12.2.2017 19:00 Kino Krapina film - Pedeset nijansi mračniji 

utorak 14.2.2017 19:00 Festivalska dvorana Kazališna predstava "Muškarci su s 
Marsa, žene s Venere" 

petak 17.2.2017 19:00 Galerija grada Krapine Izložba MASKE 

subota 18.2.2017 sij.00 Kino Krapina animirani film -Vaiana 

subota 18.2.2017 20:00 Kino Krapina film - Kineski zid 

petak 24.2.2017 20:00 Kino Krapina film - Podvojen 



subota 25.2.2017 18:00 Kino Krapina film - Anka 

subota 25.2.2017 20:00 Kino Krapina film - John Wick 2 

ponedjeljak 27.2.2017 11:00 Kino Krapina film - Anka                                                     
- projekcija za škole 

ponedjeljak 27.2.2017 20:00 Kino Krapina Kazališna predstava "Nikad nije 
prekasno"          

četvrtak 2.3.2017 19:00 Mala dvorana Otvorenje izložbe HRVATSKO 
PODMORJE 

subota 4.3.2017 18:00 Kino Krapina film - Osnivač 

subota 4.3.2017 20:30 Kino Krapina film - Logan: Wolverine 

nedjelja 5.3.2017 16:30 Festivalska dvorana Kazališna predstava za djecu 
SNJEŽNO KRALJEVSTVO 

petak 10.3.2017 19:00 Mala dvorana Kazališna predstava Dramske 
udruge "KAJ" - PENZIJA 

subota 11.3.2017 18:00 Kino Krapina animirani film - Vau vau zvijezda 

subota 11.3.2017 20:00 Kino Krapina film - Kong: otok lubanja 

subota 18.3.2017 18:00 Kino Krapina animirani film - Ljepotica i zvijer 

subota 18.3.2017 20:30 Kino Krapina film - The Bye Bye Man 

petak 24.3.2017 19:00 Festivalska dvorana Kazališne predstava Kerekesh 
teatra - SVE U 3 

subota 25.3.2017 18:00 Kino Krapina animirani film -Power Rangers 

subota 25.3.2017 20:30 Kino Krapina film - Bostonski heroji 

petak 31.3.2017 19:00 Festivalska dvorana Kazališna predstava HNK Varaždin 
- SVOGA TELA GOSPODAR 



subota 1.4.2017 18:00 Kino Krapina animirani film - Štrumpfovi: 
Skriveno selo 

subota 1.4.2017 20:00 Kino Krapina film - Duh u oklopu 

nedjelja 2.4.2017 20:00 Festivalska dvorana Koncert Tereze Kesovije 

petak 7.4.2017 19:00 Galerija grada Krapine Otvorenje izložbe "PISANICE" 

subota 8.4.2017 18:00 Kino Krapina animirani film - Mali šef 

subota 8.4.2017 20:00 Kino Krapina film - U velikom stilu 

petak 21.4.2017 18:00 Mala dvorana GFUK - otvorenje izložbe "10 
godina GFUKA" 

petak 21.4.2017 20:00 Festivalska dvorana GFUK - "Gospođica iz Maxima"               
ZGK Komedija 

subota 22.4.2017 20:00 Festivalska dvorana GFUK - "Balon"                                    
Teatar EXIT 

subota 22.4.2017 22:00 Mala dvorana GFUK - "Shirly Valentine"                          
KG Lectirum 

nedjelja 23.4.2017 16:00 Festivalska dvorana GFUK - "Pepeljuga"                                                   
Kazalište Trešnja 

nedjelja 23.4.2017 20:00 Kino Krapina film - Brzi i žestoki 8 

srijeda 26.4.2017   Kino Krapina projekcije filmova za djecu u okviru                          
"KIKI FESTIVALA", 10:00 i 11:30 

četvrtak 27.4.2017 20:00 Festivalska dvorana GFUK - koncert "Slavljenički 
spomenar" uz stihove Ladislava 
Prežigala 

petak 28.4.2017 20:00 Festivalska dvorana GFUK - "Kolovoz u okrugu Osage"                               
GDK Gavella 

subota 29.4.2017 18:00 Mala dvorana GFUK - promocija knjige "Kak je 
zgorel presvetli Trombetassicz" - 
Marko Gregur 

subota 29.4.2017 20:00 Festivalska dvorana GFUK - "5 žena.com"                               
Kazalište Teatroman i SK 
Kerempuh 



subota 29.4.2017 22:00 Mala dvorana GFUK - "Shirly Valentine"                          
KG Lectirum 

nedjelja 30.4.2017 18:00 Festivalska dvorana DND Krapina 

nedjelja 30.4.2017 20:00 Kino Krapina film - Izgubljeni grad Z 

četvrtak 4.5.2017 20:00 Festivalska dvorana GFUK - koncert "Ususret filmskoj 
glazbi"  

petak 5.5.2017 20:00 Festivalska dvorana GFUK - "KOLTOVI GENERALA 
PATTONA" Kazalište KNAP 

subota 6.5.2017 18:00 Mala dvorana GFUK - promocija knjige "Zašivene 
riječi" - Marija Lamot 

subota 6.5.2017 18:00 Festivalska dvorana GFUK - "Traži se novi suprug"                                  
SK Kerempuh 

subota 6.5.2017 22:00 Mala dvorana GFUK - "Shirly Valentine"                          
KG Lectirum 

nedjelja 7.5.2017 18:00 Kino Krapina film za djecu - Mali gangster 

nedjelja 7.5.2017 20:00 Kino Krapina film - Čuvari galaksije 2 

četvrtak 11.5.2017 19:00 Mala dvorana DANI LJUDEVITA GAJA I 
HRVATSKOG NARODNOG 
PREPORODA - "Ljudevit Gaj i 
njegovo doba" - dječji dan 

petak 12.5.2017 19:00 Galerija grada Krapine DANI LJUDEVITA GAJA I 
HRVATSKOG NARODNOG 
PREPORODA - filatelistička izložba 
"Gaj i Hrvatski narodni preporod" 

subota 13.5.2017 20:00 Festivalska dvorana DANI LJUDEVITA GAJA I 
HRVATSKOG NARODNOG 
PREPORODA - koncert "Gaju u 
čast" 

nedjelja 14.5.2017 18:00 Kino Krapina animirani film - OTO istraživač 
dubina 

nedjelja 14.5.2017 20:00 Kino Krapina film - Kralj Artur: Legenda o maču 

petak 19.5.2017 19:30 Festivalska dvorana Humanitarni koncert Ansambla dr. 
Ivan Ivančan - Zagorska liga protiv 
raka 

subota 20.5.2017 17:00 Festivalska dvorana Kazališna predstava za djecu 
"Kraljevna u trnju" KUD Krapina 



subota 20.5.2017 20:00 Kino Krapina film - Alien - Savez 

subota 27.5.2017 19:00 Festivalska dvorana KRAPINAFEST 

nedjelja 28.5.2017 18:00 Kino Krapina animirani film - Ozzy 

nedjelja 28.5.2017 20:00 Kino Krapina film - Pirati s Kariba: Salazarova 
osveta 

petak 2.6.2017 20:00 Mala dvorana Projekcija dokumentarnog filma        
"MACELJ - Titovo stratište" 

subota 3.6.2017 18:00 Kino Krapina Patke za nemoguće zadatke 

subota 3.6.2017 20:00 Kino Krapina Wonder Woman 

subota 10.6.2017 18:00 Mala dvorana Kazališna predstava za djecu                     
"TKO DONOSI NAJLJEPŠI DAR"   
-                Kazalište Šareni svijet 

subota 10.6.2017 20:00 Kino Krapina Mumija 

nedjelja 11.6.2017   Festivalska dvorana Produkcija krapisnkih mažoretkinja 

petak 16.6.2017 18:00 Kino Krapina Auti 3 

petak 16.6.2017 20:00 Kino Krapina Čudovište 

petak 23.6.2017 20:00 Kino Krapina Transformers: Posljednji vitez 

subota 24.6.2017 19:00 Kino Krapina Zootropola  

petak 30.6.2017 19:00 Kino Krapina Kako je Gru postao dobar 

petak 30.6.2017 21:00 Kino Krapina Divlji psi 

petak 7.7.2017   Mala dvorana Dobrovoljno davanje krvi, 09:00 - 
17:00 



petak 7.7.2017 19:00 Kino Krapina animirani film - Kako je Gru postao 
dobar 

subota 8.7.2017 21:30 Kino Krapina film - Ministarstvo ljubavi 

utorak 11.7.2017   Mala dvorana Dobrovoljno davanje krvi, 12:00 - 
18:30 

srijeda 12.7.2017   Mala dvorana Dobrovoljno davanje krvi, 08:00 - 
16:00 

četvrtak 13.7.2017   Mala dvorana Dobrovoljno davanje krvi, 09:00 - 
17:00 

petak 14.7.2017 18:30 Kino Krapina animirani film - Auti 3 

petak 14.7.2017 20:30 Kino Krapina film - Spider-man: Povratak kući 

petak 21.7.2017 18:00 Kino Krapina film - Spider-man: Povratak kući 

petak 21.7.2017 20:30 Kino Krapina film - Planet majmuna: Rat 

petak 28.7.2017 18:30 Kino Krapina animirani film - Vrapčić Richard 

petak 28.7.2017 20:30 Kino Krapina film - Valerian i grad tisuću planeta 

petak 4.8.2017 18:30 Kino Krapina animirani film - Vrapčić Richard 

petak 4.8.2017 20:30 Kino Krapina film - Dunkirk 

nedjelja 6.8.2017 19:00 Stari grad Krapina Koncert Gradskog puhačkog 
orkestra Krapina 

petak 11.8.2017 18:30 Kino Krapina animirani film - Emoji film 

petak 11.8.2017 20:30 Kino Krapina film - Luda djevojačka 

petak 18.8.2017 18:30 Kino Krapina animirani film - Emoji film 



petak 18.8.2017 20:30 Kino Krapina film - Kula tmine 

petak 25.8.2017 18:30 Kino Krapina animirani film - Tvrd orah 2 

petak 25.8.2017 20:30 Kino Krapina film - American Made 

petak 1.9.2017 21:00 igralište OŠ Augusta 
Cesarca 

Pirati s Kariba: Salazarova osveta    
AUTOKINO 

subota 2.9.2017 19:00 Galerija grada Krapine Otvorenje izložbe "Iz atelijera 
zagorskih likovnih umjetnika"  

subota 2.9.2017 19:30 Galerija grada Krapine Koncert "Ususret festivalu" 

ponedjeljak 4.9.2017 9:00 Mala dvorana POU 
Krapina 

16. znanstveni skup "Kajkavski 
jezik, književnost i kultura kroz 
stoljeća" 

ponedjeljak 4.9.2017 15:30 Mala dvorana POU 
Krapina 

Predstavljanje enciklopedije 
Hrvatskog zagorja 

ponedjeljak 4.9.2017 20:30 Festivalska dvorana                  Kazališna predstava "Pokopaj me 
nježno" u izvedbi Kerekesh teatra 

utorak 5.9.2017 17:00 Mala dvorana POU 
Krapina 

Recital dječjeg kajkavskog 
stvaralaštva i otvorenje izložbe 
dječjih likovnih radova 

četvrtak 7.9.2017 19:00 Festivalska dvorana             32. dječki festival "Kaj u riječi, 
pjesmi, slici i plesu" - Mali kaj 2017. 

petak 8.9.2017 16:30 Festivalska dvorana             52. Festival kajkavskih popevki - 
retrospektivni koncert - generalna 
proba 

petak 8.9.2017 20:00 Festivalska dvorana             52. Festival kajkavskih popevki - 
retrospektivni koncert 

subota 9.9.2017 16:30 Festivalska dvorana             52. Festival kajkavskih popevki 
Krapina 2017. - večer novih 
popevki - generalna proba 

subota 9.9.2017 20:00 Festivalska dvorana             52. Festival kajkavskih popevki 
Krapina 2017. - večer novih 
popevki 

subota 16.9.2017 18:00 Kino Krapina animirani film - Mali Bigfoot 

subota 16.9.2017 20:00 Kino Krapina film - Otmica 



subota 23.9.2017 18:00 Kino Krapina animirani film - Lego Ninjago film 

subota 23.9.2017 20:00 Kino Krapina film - Čuvaj me s leđa 

četvrtak 28.9.2017   Festivalska dvorana             Koncert u okviru Varaždinskih 
baroknih večeri 

petak 29.9.2017 20:00 Kino Krapina film - Američki plaćenik 

subota 30.9.2017 18:00 Kino Krapina animirani film - Lego Ninjago film 

subota 30.9.2017 20:00 Kino Krapina film - Kingsman 2: Zlatni krug 

utorak 3.10.2017 19:00 Mala dvorana                  Otvorenje izložbe Zvirek sega 
Marije i Ivana Čukelj, Svetokriške 
rožice 

srijeda 4.10.2017 18:30 Mala dvorana                  Stručno predavanje za edukatore i 
roditelje (Teme: Aloha - mentalna 
aritmetika i neuroedukacija - kako 
mozak uči) 

petak 6.10.2017 19:00 Festivalska dvorana                  Kazališna predstava " GOSPON 
LOVAC" - HNK Varaždin 

subota 7.10.2017 18:00 Kino Krapina animirani film - Neparožderi 

subota 7.10.2017 20:00 Kino Krapina film - Blade runner 2049 

utorak 10.10.2017 12-19 Mala dvorana                  Dobrovoljno davanje krvi od 12:00 - 
19:00 

srijeda 11.10.2017 8-16 Mala dvorana                  Dobrovoljno davanje krvi od 08:00 - 
16:00 

četvrtak 12.10.2017 9-17 Mala dvorana                  Dobrovoljno davanje krvi 

petak 13.10.2017 20:00 Kino Krapina film - Ono 

subota 14.10.2017 18:00 Kino Krapina animirani film - Moj mali pony 

subota 14.10.2017 20:00 Kino Krapina film - Lavina 



nedjelja 15.10.2017 19:00 Festivalska dvorana                  Koncert tamburaškog orkestra 
KUD-a Mihovljan "SVIJET I 
TAMBURA" 

četvrtak 19.10.2017 18:00 Mala dvorana                  Promocija monografije Dječjeg 
vrtića Gustav Krklec 

petak 20.10.2017 20:00 Festivalska dvorana                  Zagorski glazbeni festival 
KRIJESNICA 

subota 21.10.2017 18:00 Kino Krapina animirani film - Moj mali pony 

subota 21.10.2017 20:00 Kino Krapina film - Geostorm 

utorak 24.10.2017   Mala dvorana                  Stručni skup za odgajatelje 

petak 27.10.2017 20:00 Kino Krapina film - Thor: Ragnarok 

četvrtak 26.10.2017 19:00 Festivalska dvorana                  humanitarna projekcija filma "MA 
MA" - Udruga za borbu protiv raka 
dojke EUROPA DONNA 

subota 28.10.2017 19:00 Festivalska dvorana                  program ZAGORSKA PISANICA u 
organizaciji ZAKUUKZŽ 

utorak 31.10.2017 20:00 Kino Krapina film Leatherface : Početak  

petak 3.11.2017 20:00 Mala dvorana                  predstava "ZEMLJA" - Dramska 
udruga KAJ 

petak 3.11.2017 18:30 Galerija grada Krapine Otvorenje izložbe "Potraga za 
lijepim" Vere Fišer 

subota 4.11.2017 18:00 Kino Krapina animirani film - Moja čudovišna 
obitelj 

subota 4.11.2017 20:00 Kino Krapina film- Ono 

srijeda 8.11.2017 18:00 Mala dvorana                  Predstavljanje knjige "Preživio sam 
Vukovar i Ovčaru" 

subota 11.11.2017 18:00 Kino Krapina animirani film - Ekipa iz džungle 

subota 11.11.2017 20:00 Kino Krapina film- Paklena noć 



četvrtak 16.11.2017 19:00 Kino Krapina film- Samo za hrabre 

petak 17.11.2017 18:00 Festivalska dvorana                  projekcija filma - Ovčara - 
neispričana priča 

petak 17.11.2017 20:00 Kino Krapina film - Snjegović 

subota 18.11.2017 18:00 Kino Krapina animirani film - Ekipa iz džungle 

subota 18.11.2017 20:00 Kino Krapina film - JIGSAW 

petak 24.11.2017 20:00 Kino Krapina film - Liga pravde 

subota 25.11.2017 19:00 Festivalska dvorana                  Kazališna predstava "ONA HOĆE, 
ON NEĆE" - AKUD "Žensko 
kazalište" Gornje Jesenje 

petak 1.12.2017 19:00 Mala dvorana                  koncert "Ilirci i gosti" 

subota 2.12.2017 18:00 Galerija grada Krapine otvorenje izložbe "10. godina 
Glumačkog festivala u Krapini" 

subota 2.12.2017 18:00 Kino Krapina animirani film - Coco i velika tajna 

subota 2.12.2017 20:30 Kino Krapina film - Predgrađe 

nedjelja 3.12.2017 19:00 Festivalska dvorana                  program MAŽORETKINJA 

srijeda 6.12.2017   Festivalska dvorana                  Svečana sjednica uz Dan grada 
Krapine 

srijeda 6.12.2017   Mala dvorana                  otvorenje izložbe Likovnog društva 
Ernest Tomašević 

petak 8.12.2017 19:00 Festivalska dvorana                  predstava MUŠKARCI.HR kazališta 
Teatroman 

petak 8.12.2017 21:00 Festivalska dvorana                  predstava MUŠKARCI.HR kazališta 
Teatroman 

subota 9.12.2017 18:00 Kino Krapina animirani film - Paddington 2 



subota 9.12.2017 20:00 Kino Krapina film - Božić kod zločestih mama 

nedjelja 10.12.2017 18:00 Festivalska dvorana                  program DND-a Krapina 

utorak 12.12.2017 17:30 Mala dvorana                  otvorenje izložbe natječajnih radova 
za spomen obilježje- Udruga ratnih 
veterana 2.gardijske brigade 
Gromovi KZŽ  

petak 15.12.2017 20:00 Kino Krapina film - Ratovi zvijezda 

subota 16.12.2017 18:00 Kino Krapina animirani film - Pat i Mat na filmu 

subota 16.12.2017 20:00 Kino Krapina film - Ratovi zvijezda 

nedjelja 17.12.2017 18:00 Festivalska dvorana                  koncert Gradskog puhačkog 
orkestra Krapina 

petak 22.12.2017 17:00 Festivalska dvorana                  prigodni božićni program OŠ 
Ljudevit Gaj 

petak 22.12.2017 20:00 Kino Krapina film - Liga pravde 

subota 23.12.2017 18:00 Kino Krapina animirani film - Ferdinand 

subota 23.12.2017 20:00 Kino Krapina film - Ubojstvo u Orient Expressu 

utorak 26.12.2017 16:00 Festivalska dvorana                  koncert Limene glazbe Petrovsko - 
Špoljari 

srijeda 27.12.2017 18:00 Mala dvorana                  Božićna kazališna predstava 
kazališta Šareni svijet 

petak 29.12.2017 18:00 Kino Krapina animirani film - Moja čudovišna 
obitelj 

petak 29.12.2017 20:00 Kino Krapina film - Jumanji 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9. Prijave na EU projekte i ostali natječaji 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 EU PROJEKTI: 
 
Prijavitelj POU Krapina 
 

1. Podmjera 7.4. » Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih 
usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti 
te povezanu infrastrukturu « - provedba tipa operacije 7.4.1. » Ulaganja u 
pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno 
stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu 
infrastrukturu«. 
 

2. Umjetnost i kultura 54+ 

 
Podugovoritelji 
 

1. LOKALNE INICIJATIVE ZA POTICANJE ZAPOŠLJAVANJA – FAZA III – LAG Zagorje 
- Sutla  iz Zagorskih sela - obrazovanje i izrada novog nastavnog plana i programa 
(aromaterapeut) 
 

2. Projekt sa Crvenim križem Krapina – obrazovanje  (računalni operater, samostalni 
knjigovođa, vinogradar-podrumar, knjigovođa za OPG, voćar, pčelar, rukovatelj 
motornom pilom, uzgajivač poljoprivrednih kultura na ekološki način, kratki 
informatički tečajevi, njegovateljica, gerontodomaćica, zaštita na radu i 
protupožarna) 
 

3. Projekt sa Muzejem Radoba – obrazovanje (pripreme za maturu, brzo čitanje i  
hortikultura) 

 
 

NATJEČAJI: 
Redovito se javljamo na natječaje Ministarstva kulture i Krapinsko – zagorske 
županije. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. Crtice iz naše svakodnevnice 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
PRIGODNO DEKORIRANJE ZGRADE 

 
 
 

 
 

Božićni ugođaj Festivalske dvorane u Krapini i ove su nam godine s puno 
kreativnosti i ljubavi podarile vrijedne ruke naših djelatnica Elizabete, Ksenije i 
Vesne. 

 

    
 



 
VJEŽBA EVAKUACIJE 

 
Vježba evakuacija provedena je u listopadu 2017. godine u suradnji sa Vatrogasnom 
zajednicom KZŽ i tvrtkom Konspekt-sigurnost iz Zagreba te srednjom školom Krapina 
koja nam je osigurala učenike/posjetitelj. 

 

       
 
 

             
 
 



 
 

SURADNJA SA DRUGIM USTANOVAMA 
 

 Pučko otvoreno učilište Krapina sa svim poslovnim partnerima njeguje 
korektne i dobre poslovne odnose. 
 Vodimo računa i odnosima sa drugim učilištima te se međusobno 
pomažemo ili pak zajedno proslavimo neke važne trenutke svakog od njih. 
 

 
 

Sa proslave 100-te obljetnice POU Varaždin 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nakladnik: 
Pučko otvoreno učilište Krapina 

 
 
 

Za nakladnika: 
Grozdana Pavlović, ravnateljica 

 
 
 

Naklada: 
5 primjeraka 

 
 
 

Kompjuterska priprema i tisak: 
Ksenija Cerovečki 


